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Το 2012 μπήκε και εμείς ευχόμαστε στους Απολλωνιστές, στις οικογέ-
νειές τους αλλά και σε όλο τον κόσμο να έχει υγεία. Γιατί, άμα έχει 
υγεία, μπορεί να παλέψει την άγρια κατάσταση που βιώνουμε και 
ίσως έτσι καταφέρουμε να την ξεπεράσουμε. Ο μόνος δρόμος για να 
αντέξουμε είναι η αλληλεγγύη, η συναδέλφωση και η εξωστρέφεια. 
Αυτά τα φωνάζουμε εμείς εδώ στην Αναγέννηση χρόνια τώρα, και 
να που η πορεία των πραγμάτων μας δικαιώνει. Σήμερα περισσότερο 
από ποτέ ο άνθρωπος έχει ανάγκη τον άλλον άνθρωπο, καθώς μόνο 
εφόσον κοιτάξουμε τον άλλο στα μάτια, του δώσουμε το χέρι και μας 
δώσει το δικό του έχουμε ελπίδα. Αυτό, λοιπόν, που φάνταζε κάποτε 
ουτοπικό σήμερα γίνεται απαραίτητο. 

Και εμείς οι Απολλωνιστές, που μιλήσαμε και δράσαμε διαφορετικά, 
μπορούμε και πρέπει να συνεχίσουμε να είμαστε πρωτοπόροι. Η 
οικογένεια της Ελαφράς Ταξιαρχίας μπαίνει σε μια κομβική χρονιά 
και οφείλουμε όλοι να βοηθήσουμε με την ψύχη μας για τη συνέχιση 
της πορείας της Αναγέννησης του Απόλλωνα. 

Στους παίκτες και στον προπονητή μας ευχόμαστε να έχουν υγεία, καθαρό 
μυαλό και πάθος, ώστε να καταφέρουν το Μάη να πανηγυρίσουμε 
ακόμα μία πανάξια άνοδο, μια άνοδο που θα είναι δικαίωση για τους 
ίδιους, για το Σταμάτη Βελλή, που πορεύεται καθαρά σε ένα χώρο που 
βρομάει από μακριά. Θα είναι μια δικαίωση και για όλους εμάς τους 
Απολλωνιστές, που πιστεύουμε, ακολουθούμε και αγωνιζόμαστε από 
το δικό μας μετερίζι για το μεγαλείο αυτού του Συλλόγου. 

Η δική μας προσπάθεια πρέπει να συνεχιστεί, πρέπει το γήπεδο να γίνει 
η φωλιά για όλον τον κόσμο που βαρέθηκε να συμμετέχει ως χειρο-
κροτητής σε «στημένα σκηνικά». Η Ριζούπολη πρέπει να αποκτήσει 
περισσότερη ζωή. Οφείλουμε να συμμετέχουμε στις δράσεις του 
Απόλλωνα, οφείλουμε να μιλάμε σε όλους τους φίλους και τους γνω-
στούς μας για τον Απόλλωνα. Ας πιστέψουμε ότι αυτή η προσπάθεια 
που κάνουμε, επειδή έχει αλήθεια και ψυχή, θα έχει και επιτυχία. 

Καλή χρονιά και μακάρι ο Απόλλωνας να μας δίνει χαρές και δύναμη 
για να αντέξουμε την πολύ άσχημη καθημερινότητα!
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Καλή χρονιά, με τον Απόλλωνα πιο ψηλά!

1891 -1922: ΜΑΝΑ ΣΜΥΡΝΗ ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ! ΑΠΟΛΛΩΝΑΡΑ ΜΟΥ, ΓΙΑ ΣΕΝΑ ΖΩ!

1891-2011 120 ΧΡΟΝΙΑ ΑΠΟΛΛΩΝΑΣ 
120 ΧΡΟΝΙΑ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ

Έκδοση του Φιλαθλητικού και Πολιτιστικού Σωματείου Αναγέννηση Απόλλων
Αρ. Φύλλου 39 - Iανουάριος 2012 - Διανέμεται δωρεάν

ΑΝΑ  ΕΝΝΗΣΗΓ

Ιντερνετική πύλη για τον Απόλλωνα
Αναγέννηση - powered by apollonistis.com

Αγαπητή ΚΕΔ, 
Για να μην παραπονεθείτε ότι δεν ενημερωθήκατε/προειδοποιηθήκατε, σας γνωστοποιώ τη γέννησή μου και 

την παρουσία μου λίαν συντόμως στους αγώνες του Απόλλωνα. Έχετε τέσσερα, πέντε χρόνια καιρό για να 
βελτιώσετε την απόδοση των βοηθών διαιτητών, γιατί σε αντίθετη περίπτωση όσα σας έχει σούρει τόσα χρόνια 
ο πατέρας μου θα είναι χάδι στα αυτιά σας. Άντε, γιατί ο πατέρας μου, από τη στιγμή που έμαθε τον ερχομό 
μου, μαλάκωσε πολύ και σας έχει στην ευγένεια. Δυστυχώς για εσάς, πέρα από την αγάπη του για την ομάδα, 
πήρα και τη φωνή του, οπότε, και στον απέναντι ασβέστη να είστε, δεν τη γλιτώνετε. 

Με πολλή αγάπη για τους άρχοντες του παιχνιδιού, 

Τσουκ junior 

Καλή χρονιά!

ULTRAS: ΤΑΞΙΔΙ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ Σελ. 2 
ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΙΑΤΙΚΗ -ΜΠΛΕ- ΓΙΟΡΤΗ Σελ. 3 

APOLLONIAN SERVANTS - APOLLON SUPPORTERS CLUB Σελ. 4-6 
ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΒΟΛΕΪ ΓΥΝΑΙΚΩΝ Σελ. 7 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ: ΟΙ 4 ΑΡΧΗΓΟΙ Σελ. 8-12 
ΜΠΑΣΚΕΤ & ΒΟΛΕΪ ΑΝΔΡΩΝ / ΕΦΗΒΙΚΟ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟ Σελ. 13 

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΑΓΩΝΩΝ Σελ. 14-15 
Η ΘΕΣΗ ΤΗΣ ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗΣ Σελ. 16 

Ευχές και πολλά ακόμα... σε μια απολαυστική συνέντευξη 
με τους τέσσερις αρχηγούς της ομάδας μας! 

www.4troxoi.gr
Έγκυρο - Εύχρηστο - Λειτουργικό
Επικαιρότητα • Δοκιμές • Παρουσιάσεις • Videos • Αγώνες
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ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ ULTRAS ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ

Ο Vomitos περιγράφει το ταξίδι των Απολλωνιστών στην Κρήτη για τον αγώνα με το Ρούβα 
στην καρδιά του χειμώνα και με τα μποφόρ στο Αιγαίο να φτάνουν τα 9... 

«Το ρολόι έδειχνε 8:30, βράδυ Σαββάτου. Το καράβι ήταν εκεί και με περίμενε. Περίμενε 
την επιβίβασή μου, για να με οδηγήσει σε ακόμα μία περιπέτεια για χάρη του θεού 
Απόλλωνα. Περνώντας τον έλεγχο των εισιτηρίων και αφού έκανα μια αναγνωριστική 
βόλτα στο πλοίο, συνάντησα αρχικά το Φάντομ και στη συνέχεια το Στέλιο Π. με τον 
πατέρα του. 

Οι συζητήσεις με κύριο θέμα το παιχνίδι με το Ρούβα έδιναν κι έπαιρναν, καθώς το πλοίο 
είχε ξεκινήσει με προορισμό το Ηράκλειο. Και ενώ η ώρα περνούσε, η κατάσταση του 
καιρού επιδεινωνόταν και κουνούσε όλο και περισσότερο. Υπό άλλες συνθήκες θα μας 
είχε κυριεύσει το αίσθημα του πανικού, αλλά, μπροστά στο μεγαλείο του Απόλλωνα 
και όσων προσδοκούσαμε να ζήσουμε, τίποτα δεν ήταν ικανό να μας αποθαρρύνει, 
είτε αυτό λεγόταν μποφόρ ή οτιδήποτε άλλο. 

Έπειτα από 9 ώρες περιπλάνησης στο Αιγαίο, η άφιξη στο λιμάνι του Ηρακλείου ήταν 
γεγονός. Οι επόμενες ώρες περιλάμβαναν καφέ και μπουγάτσα στην πλατεία της 
πόλης με τη συμμέτοχη των αδελφών Καπλάνη αλλά και του κ. Ζερβού, την παρέα των 
οποίων και ακολούθησα. Μιλάμε για ανθρώπους κινούμενες εγκυκλοπαίδειες όσον 
αφορά τον Απόλλωνα και τα τμήματά του, έχοντας να σου πουν απίστευτες ιστορίες, 
με τρομερή δόση χιούμορ πάντα! 

Η ώρα είχε φτάσει 12:30 και έπρεπε να αναχωρήσουμε με κατεύθυνση το γήπεδο της 
Γέργερης, με ενδιάμεση στάση σε κάποια ταβέρνα για να γευματίσουμε... Με το πέρα-
σμα μίας ώρας και αφού η βροχή και το κακό οδόστρωμα δυσκόλεψαν τη μετάβασή 
μας, τελικά φτάσαμε στο σημείο “ανεφοδιασμού”. Μπαίνοντας στην ταβέρνα και αφού 
τακτοποιηθήκαμε, μας υποδέχτηκε ο κύριος Μανώλης, ο οποίος τυγχάνει να είναι 
και μέλος του Διοικητικού Συμβούλιου της ομάδας του Ρούβα! Άνθρωπος ιδιαίτερα 
φιλόξενος, με ωραία αντίληψη των πραγμάτων γύρω από την τοπική ομάδα και το 
ποδόσφαιρο γενικότερα, προδιαθέτοντάς μας θετικά για το ματς που ερχόταν. 

Η αναχώρηση για το γήπεδο ήταν γεγονός. Κατόπιν αναζήτησης, φθάσαμε στο γήπεδο 
της Γέργερης. Στην είσοδο υπήρχε το εκδοτήριο, στο οποίο μας ενημέρωσαν πως 
υπήρχε η δυνατότητα παρακολούθησης του παιχνιδιού μέσα από το αυτοκίνητο! 
Ωραία πράγματα! Κατεβαίνοντας από το αυτοκίνητο, κατευθυνόμενος προς τις κερ-
κίδες, ένιωσα ένα περίεργο, μα συνάμα όμορφο συναίσθημα. Ήταν όλοι τους εκεί. 
Blue, Italos, Veletzas, Κόμης, Νώντας, Μπρου, ο Βάσια αλλά και άλλοι. Όλοι εκεί, στη 
μέση του πουθενά, στους πρόποδες του γεμάτου ομίχλη Ψηλορείτη, περιμένοντας 
τη μία και μοναδική στιγμή: την εμφάνιση των 11 γαλανόλευκων εμφανίσεων στον 
αγωνιστικό χώρο. 

Κατά τη διάρκεια του παιχνιδιού μάς πλησί-
ασαν ντόπιοι κάτοικοι, οι οποίοι μας προ-
σέφεραν ρακή, καλωσορίζοντάς μας με 
αυτόν τον τρόπο στα μέρη τους. Η λήξη του 
ημιχρόνου μας βρήκε στο κυλικείο του γη-
πέδου συζητώντας με τους ντόπιους, που 
μας καλωσόριζαν συνέχεια με ένα πλατύ 
χαμόγελο και μια καλή κουβέντα. Πραγμα-
τικά πολύ ωραία εικόνα να τη ζεις. 

Το σκορ της λήξης βρήκε την Απολλωνάρα 
νικήτρια με “3-0”, και εμάς η επιστροφή 
μας βρήκε αρκετά κουρασμένους, καθότι 
κάτι η βραδινή αναχώρηση του πλοίου κάτι 
οι 9 ώρες της επιστροφής μάς εξαντλήσαν. 
Αλλά χαλάλι... Ήμουν αποζημιωμένος όχι 
τόσο από την έκβαση του παιχνιδιού, όσο 
από τη συναισθηματική πληρότητα που 
ένιωσα και μου προσέφεραν απλόχερα οι 
ντόπιοι αλλά και τα αδέρφια μου σε αυτό 
το ταξίδι. Η αλήθεια είναι πως δεν ήταν και 
από τις καλύτερες εκδρομές που έχω πάει 
με βάση το γήπεδο. Το μόνο σίγουρο, όμως, 
είναι πως ήταν από τις πιο έντονες. Από 
εκείνες που μένουν για πάντα χαραγμένες 
στη μνήμη.» 

Ταξιδεύοντας στο πιο cult γήπεδο 

για την Απολλωνάρα!
Πάμε να το κάνουμε, είπαμε, και εντέλει έγινε ένα γεγονός που 
μακάρι να εξελιχθεί σε θεσμό για τον Απόλλωνα. Η πρώτη χρι-
στουγεννιάτικη γιορτή του Απόλλωνα πραγματοποιήθηκε με 
μεγάλη επιτυχία και συμμετοχή την Τετάρτη 28 Δεκεμβρίου 
του 2011 στο κλειστό γήπεδό μας. Η Αναγέννηση διοργάνω-
σε, με τη συμπαράσταση της ΠΑΕ και του ΓΣ, μια γιορτή για τα 
παιδιά των Ακαδημιών αλλά και των Απολλωνιστών εν γένει. 
Το κλειστό στολίστηκε με χίλια και πλέον μπαλόνια με το σήμα 
του Απόλλωνα, οι σάκοι γέμισαν με εκατοντάδες παιχνίδια, τα 
τραγούδια ξεκίνησαν και όλοι περιμέναμε τους μικρούς μας 
φίλους. Η ανταπόκριση ξεπέρασε τις προσδοκίες μας, αφού 
αρκετή ώρα πριν από την επίσημη έναρξη της γιορτής οι παι-
δικές φωνές ηχούσαν απ’ άκρη σ’ άκρη του κλειστού. Καλε-
σμένη, φυσικά, η ομάδα μας. 
Παίκτες και προπονητικό επιτελείο έδωσαν σύσσωμοι το «πα-
ρών», ενώ τα παιδιά των ποδοσφαιριστών μας απόλαυσαν 
το παιχνίδι μαζί με τα υπόλοιπα παιδιά. Τα μπαλόνια έκαναν 
θραύση και ο κρότος τους ήταν κρότος χαράς. Η γιορτή ξε-
κίνησε στις 7 το απόγευμα, με τον κεντρικό παρουσιαστή, το 
γνωστό ηθοποιό, φίλο του Απόλλωνα και μέλος της Αναγέν-
νησης Μίμη Κανή, να καλεί τους μικρούς μας φίλους να πουν 
όλοι μαζί τα κάλαντα. Τα τρίγωνα πήραν φωτιά... και τα χειρο-

Επιμέλεια : Vomitos 

Εκδίδεται από την Αναγέννηση                     
Υπεύθυνος Σύνταξης: Τάσος Αδρασκέλας
Σύμβουλος  Έκδοσης: Αριστογείτων-«Aris K»-Κουρκουτάς
Συντονισμός  Έκδοσης: Μανώλης Σαλούρος
Καλλιτεχνική Επιμέλεια: Ζωή Δημητρακέλλη
Διόρθωση: Βάνα Γούτου

Οι φωτογραφίες είναι προσφορά του Βαγγέλη Ζαρδή - «vagellis press»
Η φωτογραφία του εξωφύλλου είναι του Γιώργου Κούτου. (www.apollonistis.com)

Ιστοσελίδες που μας ενδιαφέρουν: 
www.fcapollon.gr

www.apollon1891.gr
www.onsports.gr
www.mikriliga.gr
www.golden3.gr

(Υπό του ήχους: Flowers in December - Mazzy Star, Strange Colour Blue - Madrugada)

Μπλε Χριστούγεννα 

με μπλε γιορτή...

κροτήματα των μεγάλων ήταν η καλύτερη ανταμοιβή. Ο Μίμης Κανής δεν 
παρέλειψε να τα... χώσει και στους πατεράδες, που κάνουν τους μικρούς 
μας αθλητές φίλους των λεγόμενων μεγάλων ομάδων. «Θα λέτε ότι εί-
στε μόνο Απολλωνιστές, είμαστε σύμφωνοι;», για να εισπράξει ένα ηχη-
ρό «Ναι!» από τα παιδιά. 
Την εκδήλωση χαιρέτισε από πλευράς Ερασιτέχνη ο Πρόεδρος, Κώστας 
Δέδες, ο οποίος ευχήθηκε χρόνια πολλά σε όλο τον κόσμο, όπως επίσης 
η ομάδα να ανέβει κατηγορία και τέλος έδωσε συγχαρητήρια στην Ανα-
γέννηση για την πρωτοβουλία. Από πλευράς μας, την εκδήλωση προλό-
γισε ο εμπνευστής της, Αντιπρόεδρος της Αναγέννησης, Δημήτρης Αθα-
νασεκός, ο οποίος, αφού ευχήθηκε υγεία σε όλο τον κόσμο, κάλεσε τους 
Απολλωνιστές να μαζευτούμε στο γήπεδο, εκεί που οι παικταράδες μας 
θα μας δώσουν χαρές και την άνοδο. 

Ο Best Μπλε Άγιος Βασίλης 
Λίγο αργότερα έκανε την εμφάνισή του ο Άγιος Βασίλης, μόνο που αυ-
τός ήταν Μπλε και τα βλέπει και όλα... μπλε. Ο George Best, ο Πρόεδρος 
όλων των Απολλωνιστών, έλαβε τη θέση του μπροστά από το δέντρο και 
άνοιξε τους έξι σάκους... Τα παιδάκια μας έφτιαξαν σειρές και περίμε-
ναν να πάρουν το δωράκι τους... Μαζί τους και οι νέοι φίλοι τους από τους 

«Φίλους του Παιδιού», που ήταν καλεσμένοι μας... Πέρα από τα δώρα, 
υπήρχαν γλυκίσματα και μεγάλες αφίσες του Απόλλωνα, τις οποίες 

οι ποδοσφαιριστές μας υπέγραφαν στους μικρούς μας φίλους. Επί-
σης, πλούσιος ήταν ο μπουφές που στήθηκε στην είσοδο του κλει-

στού. Το παιχνίδι συνεχίστηκε και λίγο μετά έκανε την εμφάνισή του 
ο κλόουν Τοτός, ο οποίος και προσέφερε άφθονο γέλιο σε μικρούς και 

μεγάλους. Εμείς, από την πλευρά μας, πέρα από τα χρόνια πολλά, θυμί-
ζουμε πως όλα μπορούν να γίνουν, αν υπάρχει μεράκι, αισιοδοξία και, 
φυσικά, διάθεση. Στην Αναγέννηση έχουμε αυτά τα συστατικά και θα συ-
νεχίσουμε να κάνουμε καινοτόμα πράγματα. Ευχαριστούμε όλους τους 

επώνυμους και ανώνυμους φίλους που βοήθησαν να πραγματοποιηθεί 
αυτή η γιορτή και ευχόμαστε το 2012 να φέρει πολλές αφορμές για γιορ-
τές των Απολλωνιστών. 



Χρήστο, πολλοί φίλοι του Απόλλωνα μας 

ρωτούν για εσένα. Γνωρίζουμε ότι εί-

σαι κάτοικος Γερμανίας εδώ και πολ-

λά χρόνια. Αυτό το πάθος με τον Απόλ-

λωνα πώς προέκυψε; 

Γεννήθηκα και ζω μόνιμα στη Γερμανία. Ο 
πατέρας μου είναι μεν «γαύρος», αλλά 
πάντα μιλούσε με θερμά λόγια για τον 
Απόλλωνα, διότι έβλεπε πολύ συχνά 
αγώνες του στη Ριζούπολη. Κυρίως 
για δύο λόγους: ήταν συμμαθητής και 
στενός φίλος του αείμνηστου πρώην 
ποδοσφαιριστή του Απόλλωνα Στάθη 
Τσανακτσή και επιπλέον έμενε σχετι-
κά κοντά στη Ριζούπολη, στο Γαλάτσι. 
Μάλιστα, πάντοτε μιλούσε, και μιλά 
ακόμη, με θαυμασμό για τις ομάδες 
του Απόλλωνα των δεκαετιών του ’50 
και ’60 και για το γεγονός ότι οι λεγό-
μενες μεγάλες ομάδες (ΟΣΦΠ, ΠΑΟ, 
ΑΕΚ) συχνά τον αδικούσαν. Όλα αυτά 
με έκαναν να νιώθω από μικρός μια 
μεγάλη συμπάθεια για τον Απόλλωνα. 
Το 1973 βρισκόμασταν για διακοπές 
στην Ελλάδα και ο πατέρας μου με 
πήγε για πρώτη φορά σε γήπεδο. Στο 
Καραϊσκάκη, συγκεκριμένα στον αγώ-
να μεταξύ Ολυμπιακού και Πανιωνίου. 
Μερικές ημέρες αργότερα με πήγε 

στη Ριζούπολη για να δούμε το ματς 
Απόλλων-ΟΦΗ. «5-0» υπέρ του Απόλ-
λωνα και πολύ ωραίο ποδόσφαιρο από 
την Ελαφρά Ταξιαρχία. Αυτό ήταν! Η 
«5άρα», οι πολλές χαμένες ευκαιρίες, 
το επιθετικό ποδόσφαιρο, η οικογε-
νειακή, ευχάριστη ατμόσφαιρα στο 
γήπεδο και οι περίτεχνες ενέργειες 
του Αρδίζογλου κατέκτησαν την καρ-
διά μου! Από εκείνη την ημέρα είμαι 
οπαδός του Απόλλωνα... 

Μίλησέ μας λίγο για την πρωτοβουλία 

της Λέσχης των Απολλωνιστών της 

Διασποράς; 

Η ίδρυση της Λέσχης Οπαδών και Συ-
μπαθούντων του Απόλλωνα με την 
επίσημη ονομασία «Apollonian Ser-
vants - Apollon Supporters Club» 
πραγματοποιήθηκε αφενός για να 
καλύψει ένα κενό στο οπαδικό κί-
νημα του Συλλόγου στο εξωτερικό 
και αφετέρου για να γνωστοποιήσει 
ενεργά και συστηματικά εκτός Ελ-
λάδος την ιστορία και την αθλητική 
διαδρομή του Απόλλωνα από την 
ίδρυσή του στη Σμύρνη έως σήμερα. 
Το αθλητικό πνεύμα, η εκτίμηση και 
η αγάπη για το σωματείο αποτελούν 

επίσης σημαντικούς λόγους για όλους 
εμάς που αποφασίσαμε την ίδρυση 
αυτής της Λέσχης. Ιδρυτικά μέλη της 
Λέσχης είναι δεκατέσσερις οπαδοί και 
συμπαθούντες του Απόλλωνα: ένδεκα 
Έλληνες, ένας Ιταλός, ένας Γερμανός 
και ένας Καναδός. Σε αυτούς έχουν 
προστεθεί δύο Αργεντίνοι και δύο 
Βραζιλιάνοι. Ενδιαφέρον να στηρίξουν 
την προσπάθεια εκδήλωσαν και άλλοι 
τρεις συμπαθούντες ομογενείς, δύο 
από τη Νότια Αφρική και ένας από τη 
Νέα Ζηλανδία. Βέβαια, σε αυτήν τη 
Λέσχη οι συμπαθούντες είναι αριθ-
μητικά περισσότεροι από τους οπα-
δούς του Απόλλωνα. Μέχρι στιγμής 
οι «βαμμένοι» Απολλωνιστές είμαστε 
τρεις: ο Σταμάτης Κρίνης (BBX) από τις 
ΗΠΑ, ο Κώστας Κιουτσόγλου από τη 
Γερμανία και εγώ. Όλοι οι υπόλοιποι, 
λοιπόν, είναι συμπαθούντες. Φίλοι 
και γνωστοί μου, που εδώ και χρόνια 
έχουν γνωρίσει τον Απόλλωνα από τις 
αφηγήσεις μου. 

Ποιοι είναι οι στόχοι της Λέσχης και ποια εί-

ναι τα επόμενα βήματα που σχεδιάζεις 

να κάνεις για την ανάπτυξή της; 

Ο απώτερος στόχος της Λέσχης είναι να 

βρούμε όλους τους Απολλωνιστές 
εκτός Ελλάδας. Ίσως το εγχείρημα 
αυτό να φαντάζει φιλόδοξο. Δεν είναι, 
πάντως, άκαιρο και περιττό. Η εμπειρία 
μάς διδάσκει πως την επιτυχία οπα-
δικών συνδέσμων την καθορίζουν 
οι ιδέες και τα πρόσωπα. Συνήγο-
ροι του εγχειρήματος αυτού είναι η 
πραγματικότητα και ο οραματισμός 
μας. Όποιος, λοιπόν, γνωρίζει κάποια 
Απολλωνίστρια ή κάποιον Απολλωνι-
στή που ζει εκτός Ελλάδας παρακαλώ 
να επικοινωνήσει μαζί μας. Θέλουμε 
να δημιουργήσουμε ένα «παγκόσμιο 
μητρώο Απολλωνιστών», το οποίο θα 
τεθεί στην υπηρεσία της απολλωνιστι-
κής οικογένειας. Περαιτέρω στόχοι 
είναι, για παράδειγμα, η σταθερή συ-
νεργασία με την Αναγέννηση, με μόνι-
μη συμμετοχή εκπροσώπου της ΑΝΑ 
στο ΔΣ της Λέσχης, η συμμετοχή μας 
σε διεθνή συνέδρια περί οπαδικών 
θεμάτων, η σύσφιξη φιλικών σχέσεων 
με συνδέσμους οπαδών σε όλο τον 
κόσμο, η κοινωνική προσφορά και ο 
εθελοντισμός. Στόχος, επίσης, είναι 
η δημιουργία μιας δίωρης εβδομα-
διαίας διαδικτυακής ραδιοφωνικής 
εκπομπής με ειδήσεις και πληροφο-

ρίες για τον Απόλλωνα αλλά και για 
γενικότερα ποδοσφαιρικά θέματα. Η 
περαιτέρω εδραίωση και η ανάπτυξη 
της Λέσχης δε θα πρέπει να καθορι-
στεί από εμένα, αλλά θα πρέπει να 
αποτελεί το αποτέλεσμα μιας συλ-
λογικής προσπάθειας. Να τονίσω, 
επίσης, ότι μέλη της Λέσχης μπορούν 
να είναι ομογενείς και άτομα άλλης 
εθνικότητας, αλλά ασφαλώς και οι 
κάτοικοι της Ελλάδας. Η συμμετοχή 
είναι δωρεάν, δεν κοστίζει ούτε ένα 
σεντς. 

Γνωρίζουμε ότι ταξιδεύεις συνέχεια ανά 

τον κόσμο και έχεις επαφές με ομά-

δες και φιλάθλους τόσο στην Ευρώπη 

όσο και στη Λατινική Αμερική. Έχεις 

βρει κάποια ομάδα με κουλτούρα 

που να ταιριάζει στη δική μας, δηλα-

δή στου Απόλλωνα; 

Ναι, έχω βρει και μπορώ να αναφέρω τις 

πιο χαρακτηριστικές. Λαμβάνοντας 
ως κριτήρια την ιστορική διαδρομή 
και την προσφορά των Συλλόγων στον 
αθλητισμό όπως επίσης την οπαδική 
συμπεριφορά, υπάρχουν στην Ευ-
ρώπη ομοιότητες με τη σκωτσέζικη 
Partick Thistle, την πορτογαλική 
Belenenses, την αυστριακή First 
Vienna 1894 και τη σερβική ΟΦΚ 
Βελιγραδίου. Στη Νότια Αμερική 
υπάρχουν ομοιότητες με την αργε-
ντίνικη Club Atlético Atlanta, τη βρα-
ζιλιάνικη Botafogo, με την Deportivo 
Magallanes από τη Χιλή και την Club 
Atlético Cerro της Ουρουγουάης. 

Με βάση την εμπειρία σου στον αθλητι-

σμό, και ειδικά στο ποδόσφαιρο, ο 

Απόλλωνας τι πρέπει να κάνει για να 

γίνει αυτοδύναμος; 

Εάν ο Απόλλωνας ήταν σε μια προηγμένη 
ποδοσφαιρική χώρα, όπως για πα-

ράδειγμα στην Αγγλία, στη Γερμανία 
ή στη Γαλλία, θα ήταν ήδη εδώ και 
δεκαετίες ένας αυτοδύναμος Σύλ-
λογος. Παραδείγματα από αντίστοι-
χες ευρωπαϊκές ομάδες υπάρχουν 
αρκετά και συγκρίσεις με άλλους 
μη ελληνικούς συλλόγους μπορούν 
επίσης να γίνουν πολλές. Δυστυχώς, 
όμως, το ελληνικό ποδόσφαιρο δε 
διαθέτει τις απαραίτητες δομές για 
να λειτουργούν επαγγελματικοί πο-
δοσφαιρικοί Σύλλογοι της κλίμακας 
του Απόλλωνα ως αυτόνομες και 
κερδοφόρες οικονομικές μονάδες. 
Υπό αυτές τις -σημερινές- συνθήκες, 
εκτιμώ ότι η αυτοδύναμη πορεία του 
Απόλλωνα είναι μια ουτοπία. Προ-
ϋπόθεση μιας αυτόνομης πορείας 
θα αποτελούσαν πρώτον η -μόνι-
μη- συμμετοχή της ομάδας στην Α΄ 
Εθνική, δεύτερον η αποτελεσματική 
εκμετάλλευση του μεγάλου περι-

ουσιακού στοιχείου που ακούει στο 
όνομα «Γήπεδο Γ. Καμάρας» (χωρίς 
βέβαια να γνωρίζω πόσο γρήγορα θα 
μπορούσε να επιτευχθεί κάτι τέτοιο, 
λόγω της ελληνικής γραφειοκρατίας 
και άλλων «εμπόδιων») και τρίτον η 
δημιουργία ενός δικτύου ανεύρεσης 
ταλαντούχων ποδοσφαιριστών εντός 
και εκτός Ελλάδας μέσα από τη δη-
μιουργία στρατηγικών συνεργασιών. 
Με το «στρατηγικές συνεργασίες» δεν 
εννοώ την αποκλειστική συνεργασία 
με διαμεσολαβητές ποδοσφαιριστών 
(μάνατζερ), που στην πλειονότητά 
τους λυμαίνονται το ποδόσφαιρο σε 
βάρος των Συλλόγων. Αναφέρομαι σε 
Συλλόγους όπως τους Young Boys 
Βέρνης της Ελβετίας και την ιταλική 
Udinese, που έχουν αποδείξει ότι οι 
τρεις προαναφερθέντες στόχοι είναι 
στο σύνολό τους αλλά και μεμονω-
μένα απολύτως εφικτοί, και μάλιστα 

Αρκετοί ίσως δε γνωρίζετε ότι εδώ και λίγο καιρό έχει 
ξεκινήσει και επίσημα τη λειτουργία της η Λέσχη Οπα-
δών και Συμπαθούντων του Απόλλωνα Σμύρνης στη 
Διασπορά. Το μεράκι, η γνώση και η τρέλα ενός Απολ-
λωνιστή της Γερμανίας, του Χρήστου Μάντζιου, ήταν το 
βασικό συστατικό για να ξεκινήσει αυτή η προσπάθεια 
με έδρα την πόλη του Μάιντς στη Γερμανία και με όνειρο 
τη διάδοση της ιδέας του Απόλλωνα σε όλο τον κόσμο. Ο 
Χρήστος μίλησε στην «Α» για αυτό το εγχείρημα, για το 
πώς ο ίδιος, όντας γεννημένος στη Γερμανία, επέλεξε 
να γίνει Απολλωνιστής και για τους άμεσους και τους 
απώτερους στόχους της Λέσχης, ενώ με την εμπειρία 
του στον αθλητισμό μάς απάντησε στο πώς μπορεί ο 
Απόλλωνας να γίνει αυτοδύναμος, κλείνοντας με ένα 
ζεστό και συγκινητικό μήνυμα σε όλους εμάς. 

Απόδοση: Τάσος Αδρασκέλας

Apollonian Servants 
Apollon Supporters Club 
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μέσα από ποικίλες στρατηγικές συνερ-
γασίες. Δεν υποστηρίζω τη δημιουργία 
μιας ισχυρής Ακαδημίας, διότι αυτή 
η μακροχρόνια επένδυση έχει πολύ 
μεγάλη δαπάνη και επιπλέον έχει 
αποδειχθεί ότι, με λίγες εξαιρέσεις 
βέβαια, δεν επιφέρει τα προσδοκώ-
μενα αποτελέσματα. 

Πώς αντιδρά ένας Ευρωπαίος φίλαθλος όταν 

ακούει για ελληνικό ποδόσφαιρο; 

Για την πλειονότητα των Ευρωπαίων φιλά-
θλων ελληνικό ποδόσφαιρο σημαίνει 
φανατικοί και ενθουσιώδεις οπαδοί, 
Εθνική Ελλάδας και Ευρωπαϊκό 
Πρωτάθλημα 2004 και Ολυμπιακός, 
Παναθηναϊκός, ΑΕΚ και ΠΑΟΚ. Αυτοί 
που πραγματικά ασχολούνται με το δι-
εθνές ποδόσφαιρο γνωρίζουν επίσης 
ότι το ελληνικό ποδόσφαιρο έχει κάνει 
τις τελευταίες δύο δεκαετίες κάποια, 
κυρίως αγωνιστικά, άλματα προόδου. 
Γνωρίζουν επίσης ότι υπάρχουν αρκε-
τοί ταλαντούχοι ποδοσφαιριστές στην 
Ελλάδα, εκφράζουν όμως επιφυλάξεις 

για τον επαγγελματισμό τους, το αγω-
νιστικό πείσμα τους και τη δυνατότητα 
προσαρμογής τους στις λεγόμενες δυ-
τικές συνθήκες ζωής. 

Ποια είναι η εικόνα που αποκόμισες από 

την τελευταία επίσκεψή σου στη Ριζού-

πολη το καλοκαίρι του 2011; 

Έφυγα από τη Ριζούπολη με πάρα πολ-
λές θετικές εικόνες και έντονα συναι-
σθήματα χαράς. Κατ’ αρχάς το γήπεδο 
είναι ένα μικρό «παλατάκι». Έχω ένα 
μεγάλο όνειρο: κάποια ημέρα να αγω-
νιστώ στο Γεώργιος Καμάρας με την 
ομάδα παλαιμάχων που έχω ιδρύσει 
στη Γερμανία εναντίον της ομάδας πα-
λαιμάχων του Απόλλωνα ή εναντίον μια 
μικτής παλαιμάχων και φιλάθλων του 
Απόλλωνα... 

Νιώθω την ανάγκη να ευχαριστήσω για 
ακόμα μία φορά όλους για τη φιλόξενη 
υποδοχή και τις ευγενικές τους χειρο-
νομίες (αναμνηστικά δώρα κτλ.). Οι συ-
ναντήσεις και οι εγκάρδιες συνομιλίες 
μου με μέλη της απολλωνιστικής οικο-

γένειας (ΑΝΑ, ΕΡΑ, ΠΑΕ) μου έδωσαν 
την ευκαιρία να μοιραστώ μαζί τους την 
κοινή μας αγάπη για τον Απόλλωνα. 
Συγκινήθηκα από τον ενθουσιασμό, 
την καλοσύνη και την αμεσότητα όλων 
όσους συνάντησα. Ευχαριστώ, ευχα-
ριστώ, ευχαριστώ... 

Πιστεύεις ότι θα καταφέρεις σύντομα να 

βρεθείς κοντά μας στο Γ. Καμάρας και 

να παρακολουθήσεις ζωντανά τον Απόλ-

λωνα σε αγώνα πρωταθλήματος; 

Οι επαγγελματικές ενασχολήσεις μου είναι 
τέτοιες, που δεν μπορώ να προγραμ-
ματίσω με σαφήνεια κάποια ημερομη-
νία. Ασφαλώς και έχω βάλει στόχο να 
παρακολουθήσω αγώνα του Απόλλωνα 
στο άμεσο μέλλον. Εκτός από Απολλω-
νιστής, όμως, είμαι και πατέρας και σύ-
ζυγος. Λόγω των επαγγελματικών μου 
υποχρεώσεων, βρίσκομαι συχνά εκτός 
σπιτιού και τους λείπω και μου λείπουν. 
Έτσι, τα σαββατοκύριακα προσπαθώ 
να αφιερώνω τον ελεύθερο χρόνο μου 
στην οικογένειά μου. Παρ’ όλα αυτά, 
σίγουρα θα έρθω, και μάλιστα ελπίζω 

να φέρω και τη γυναίκα και το παιδί 
μου μαζί. Ο επτάχρονος γιος μου, αν 
και δηλώνει οπαδός του Ολυμπιακού 
(εδώ υπάρχει η επιρροή του παππού 
του), τραγουδά συχνά: «Απόλλων ολέ, 
Απόλλων ολέ, έχω αρρωστήσει και τα 
βλέπω όλα μπλε». Είμαι σίγουρος ότι, 
όταν θα παρακολουθήσει αγώνα του 
Απόλλωνα, θα τα ξεχάσει όλα αυτά 
περί Ολυμπιακού και θα βαδίσει οπα-
δικά στο σωστό δρόμο. 

Εσύ, ο Απολλωνιστής της Διασποράς, τι μή-

νυμα στέλνεις σε όλους εμάς τους οπα-

δούς του Απόλλωνα στην Ελλάδα; 

Εκτός από τις ευχές μου για υγεία και κάθε 
προσωπική και επαγγελματική επιτυ-
χία για όλα τα μέλη της απολλωνιστι-
κής οικογένειας, επιθυμώ να στείλω σε 
όλες και σε όλους, με νωπή ακόμη τη 
μνήμη από την επίσκεψή μου, τις συ-
ζητήσεις στη Ριζούπολη και τις τηλε-
φωνικές και γραπτές επικοινωνίες μου 
με ορισμένους Απολλωνιστές, το εξής 
μήνυμα: είσαστε αίμα από το αίμα μου...  

Η Λέσχη Οπαδών και Συμπαθού-
ντων του Απόλλωνα Apol-
lonian Servants - Apollon 
Supporters Club διοργάνω-
σε στις 23 Δεκεμβρίου στην 
πόλη Βισμπάντεν της Γερ-
μανίας την πρώτη χριστου-
γεννιάτικη εκδήλωσή της. Ο 
προσωρινός εκπρόσωπος 
της Λέσχης, Χρήστος Μά-
ντζιος, καλωσόρισε τους 61 
παρευρισκομένους και πα-
ρουσίασε την ιστορική πο-
ρεία του Απόλλωνα από την 
ίδρυσή του έως σήμερα. 
Μετά την ολοκλήρωση της 
40λεπτης παρουσίασης, οι 
καλεσμένοι της Λέσχης από-
λαυσαν ελληνικά γαστρονο-
μικά εδέσματα και ελληνι-
κούς μουσικούς ήχους.

Χριστουγεννιάτικη εκδήλωση 
Μηνύματα μελών της Λέσχης

1. Κώστας Κιουρτσόγλου 
(οπαδός του Απόλλωνα από το 1966 και μέλος της Λέσχης Apollonian Servants - Apol-

lon Supporters Club) 
«Εύχομαι σε όλους τους φίλους του Απόλλωνα Σμύρνης στην Ελλάδα και στο εξωτε-

ρικό κάθε επιτυχία και ευτυχία κατά το σωτήριο έτος 2012. Ελπίζω το 2012 να γιορ-
τάσουμε στη Ριζούπολη την άνοδο του Απόλλωνα στη Β΄ Εθνική, στην Εσπρίτ Αρένα 
στο Ντίσελντορφ την άνοδο της Φορτούνα Ντίσελντορφ στην Μπούντελσιγκα και τόσο 
στην Ελλάδα όσο 

	 και στη Γερμανία το τέλος της κρίσης, που μαστίζει την ήπειρό μας.
Καλή αντάμωση στη Ριζούπολη!» 

2. Μάριο Μπάρμπα 
(μέλος της Λέσχης Apollonian Servants - Apollon Supporters Club) 
«Είμαι Ιταλός από τη Σικελία και ζω στο Μάιντς της Γερμανίας. Ο Χρήστος είναι φίλος μου. Νομίζω ότι είμαι ο μόνος 

υποστηρικτής του Απόλλωνα στην πόλη μου: 200.000 πολίτες και 1 υποστηρικτής του ΑΠΟΛΛΩΝ. Για εμένα οι οπαδοί του 
Απόλλωνα είναι θρυλικοί! Το ελληνικό ποδόσφαιρο χρειάζεται οπαδούς σαν εσάς. Θα εξακολουθώ να είμαι οπαδός του 
Απόλλωνα, ανεξάρτητα από το σε ποια κατηγορία αγωνίζεται η ομάδα. 

Να έχετε ένα ευτυχισμένο και ευήμερο νέο έτος! Μακάρι οι ευλογίες του Κυρίου να γεμίζουν την οικογένεια και τους 
φίλους σας όχι μόνο με πλούτο, αλλά και με υγεία, αγάπη και ευτυχία.» 

Αφιέρωμα στην ομάδα Βόλεϊ Γυναικών

ΠΕΣ ΤΟΥ ΚΕΛΕΜΠΙΑ 
Η ΟΜΑΔΑ ΕΙΝΑΙ... ΟΑΣΗ! 

Κείμενο: Τάσος Νικητόπουλος 

Μιας και οι Άραβες επενδυτές 
έχουν γίνει της μόδας τον τε-
λευταίο καιρό στο χώρο του 
αθλητισμού (εξώφυλλα, δη-
μοσιεύματα, ακόμα και δια-
φημιστικά σποτ), εμείς απλώς 
αναρωτιόμαστε αν θα υπήρχε 
μεγιστάνας Άραβας που θα αρ-
νιόταν να αγοράσει μια ομά-
δα ΟΑΣΗ με τόσες κουκλάρες 
όπως τη δική μας. Η παρου-
σία του θα έφερνε στην ομά-

δα άφθονο χρήμα και ακριβο-
πληρωμένες ξένες παίκτριες. 
Δεν ξέρω, όμως, αν θα γου-
στάραμε έτσι, γιατί απλώς 
εμείς έχουμε ξετρελαθεί με 
αυτούς τους 13 κορίτσαρους 
που με αυταπάρνηση και πά-
θος τα δίνουν όλα για την ομά-
δα της καρδιάς μας αλλά και 
της καρδιάς τους. 
Είχαμε την τύχη να μιλήσου-
με με τρεις από αυτές. Με δύο 

παλιότερες, την αρχηγό Νίκη 
Γραμμένου και τη λίμπερο Βί-
κυ Παντελίδου, και μια νεο-
σύλλεκτη, την Κωνσταντίνα 
Σερβέ. Η Βίκυ, Απολλωνίστρια 
από κούνια, δεν είχε άλλωστε 
άλλη επιλογή. Προερχόμε-
νη από οικογένεια Απολλωνι-
στών, με τη σειρά της κάποια 
χρόνια αργότερα δε δυσκο-
λεύτηκε να κάνει Απολλωνί-
στρια και την παιδική της φίλη 

της Νίκη. Και οι δύο μαζί μετα-
λαμπαδεύουν την αγάπη τους 
για τον Απόλλωνα σε όλες τις 
συμπαίκτριές τους. Δε μου πή-
ρε παρά μόνο λίγες εβδομά-
δες για να καταλάβω το πο-
σό ιδιαίτερο και διαφορετικό 
είναι να παίζεις σε μια ομάδα 
με την ιστορία του Απόλλω-
να, μας δηλώνει η Κωνσταντί-
να γεμάτη υπερηφάνεια. Η Βί-
κυ και η Νίκη έχουν πολλά να 

θυμούνται ύστερα από τόσα 
χρόνια αγωνιστικής παρου-
σίας στην ομάδα. Η Νίκη από 
το 1998 έως το 2004, ενώ η 
Βίκυ από 1999 έως το 2004. 
Πιτσιρίκες ακόμη είχαν οδη-
γήσει την ομάδα στην 1η θέση 
στο Πρωτάθλημα Αττικής και 
μετέπειτα στην 4η του Πανελ-
λήνιου Πρωταθλήματος Κο-
ρασίδων που έγινε το 2002 
στα Γιαννιτσά. 

« Ακόμη θυμόμαστε σαν να ήταν 
χθες τη στιγμή που βλέπαμε τα 
μετάλλια που δεν καταφέραμε 
να κερδίσουμε και κλαίγαμε στο 
αλησμόνητο παιχνίδι με την Ορε-
στιάδα, όπου κερδίζαμε “2-0” και 
τελικά χάσαμε “2-3”. Στο πούλ-
μαν της επιστροφής συνειδητο-
ποιήσαμε την τεράστια επιτυχία 
να κατακτάς την 4η θέση στην 
Ελλάδα» μας αφηγούνται οι δύο 
κυανόλευκες παίκτριες. 
Δε βαριέσαι, όμως, συνηθισμένα 
τα βουνά στα χιονιά, συμπληρώ-
νουμε εμείς. Άλλωστε, τόσα χρό-
νια, παρακολουθώντας οι δυο 
τους από κοντά τους αγώνες του 
Απόλλωνα και κυρίως της ποδο-
σφαιρικής ομάδας, έχουν συνη-
θίσει την εναλλαγή των συναι-

σθημάτων χαράς και πίκρας που 
προσφέρει ο αθλητισμός. 
Γιατί η Βίκυ και η Νίκη είναι πάντα 
δίπλα μας και κάθε Κυριακή γίνο-
νται ένα κομμάτι από εμάς, παρα-
κολουθώντας με πάθος την αγα-

πημένη μας ομάδα. (Αλήθεια, 
όλοι εμείς πού βρισκόμαστε όταν 
αυτές αγωνίζονται στο κλειστό 
μπροστά σε λιγοστούς φίλους 
και συγγενείς;) 
Τι άλλο να κάνουμε, μας λέει 
η Βίκυ, για να έρθει ο κόσμος; 
Ωραίο βόλεϊ παίζουμε! Νίκες 
κάνουμε και σε τελική ανά-
λυση είμαστε και ωραίες, συ-
μπληρώνουν Νίκη και Κωνστα-
ντίνα, χαριτολογώντας. Εμείς 
φυσικά συμφωνούμε απόλυτα. 
Ήρωας αυτής της ομάδας δε θα 
μπορούσε να είναι άλλος από 
τον κόουτς, Γιώργο Καραγιάννη, 
ο οποίος καλείται να καθοδηγή-
σει και να καταφέρει να υπακού-
σουν τις οδηγίες του όχι μία, ούτε 

ΡΟΣΤΕΡ 

Γραμμένου, Γ. Φακίνου, Παντελίδου (λίμπερο), Σερβέ, Μ. Φακίνου, Ε. Νταλάκου, Κελεπούρη, 
Βασιλείου, Αθανασίου, Α. Νταλάκου, Τέγου, Αντωνίου, Καραγιάννη 

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 

Απόλλων-Θρακομακεδόνες 3-0 

Τυφών-Απόλλων 0-3 

Απόλλων-Άγ. Στέφανος 0-3 

Απόλλων-Αχιλλεύς 2-3 

Ζεφύρι-Απόλλων 0-3 

Απόλλων-Αμπελόκηποι 1-3 

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ  

1. ΑΟ Αγ. Στεφάνου 18 (18-2) 

2. ΑΕ Αμπελοκήπων 15 (15-5) 

3. ΑΕ Αχιλλεύς 13  (16-7) 

4. ΓΣ Απόλλων 10 (12-9) 

5. ΑΠΦΣ Ηρακλής Χαλκίδας 8 (12-12) 

6. ΑΣ Τυφών 5 (6-14) 

7. ΔΑΣ Ζεφυρίου 2  (3-17) 

8. ΑΟ Θρακομακεδόνων 1  (2-18) 

δύο, αλλά 13 γυναίκες! «Το θέμα είναι να κρατάς τις ισορροπίες, 
να μπεις μέσα στη χημεία, να καταλάβεις το χαρακτήρα τους» μας 
δηλώνει ο ίδιος, γελώντας με το χαρακτηρισμό «ήρωας κόουτς». 
Πολλά χρόνια στο χώρο του αθλήματος, γέννημα θρέμμα Απολλω-
νιστής, ήταν αθλητής της ομάδας βόλεϊ του Απόλλωνα που κατάφε-
ρε να ανέβει από την 5η Αθηνών στην Εθνική της τότε εποχής από το 
1981 έως 1999. Σήμερα δηλώνει σε γενικές γραμμές ικανοποιη-
μένος με τη μέχρι τώρα πορεία της ομάδας και συγκρατημένα αισι-
όδοξος για το μέλλον της. «Στόχος μας είναι να παίζουμε καλό βό-
λεϊ και όπου φτάσουμε καλοδεχούμενο» τονίζει χαρακτηριστικά. 
Εμείς ως οπαδοί έχουμε το δικαίωμα να είμαστε ακόμα πιο αισιόδο-
ξοι και να πιστεύουμε ότι η ομάδα μπορεί να φτάσει στις δύο πρώτες 
θέσεις που οδηγούν στα μπαράζ της ανόδου. Ακόμα και να μην έρ-
θουν έτσι τα πράγματα, όμως, όσοι έχουμε παρακολουθήσει μέχρι 
τώρα τις μάχες που δίνουν οι κοπέλες στο παρκέ είμαστε σίγουροι 
ότι στο τέλος θα πούμε για ακόμα μία φορά: 

ΜΠΡΑΒΟ, ΚΟΡΙΤΣΑΡΕΣ, 
ΜΑΣ ΚΑΝΕΤΕ ΥΠΕΡΗΦΑΝΟΥΣ! 
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Απόδοση: Τάσος Αδρασκέλας

Φωτογραφίες: Γιώργος Κούτος 

Η πορεία μιας ομάδας σε ένα Πρωτάθλημα εξαρτάται από πολλούς παράγοντες, 

όμως οι βασικοί πυλώνες είναι οι παίκτες, ο προπονητής, η διοίκηση και ο κόσμος. 

Αν υπάρχει αρμονία στη λειτουργία των τεσσάρων, τότε μπορούν να ξεπεραστούν 

οι δυσκολίες και τα εμπόδια. Στον Απόλλωνα η λειτουργία της ομάδας είναι 

υποδειγματική, όμως, για να γίνει αυτό, σημαντικότατο ρόλο παίζει η χημεία που 

έχουν μεταξύ τους οι ποδοσφαιριστές μας. Μία παρέα, μία οικογένεια, μία ομάδα. 

Τα αποδυτήρια του Απόλλωνα είναι μεγάλο όπλο, και αυτό μας το πιστοποιούν οι 

τέσσερις αρχηγοί μας στην αποκλειστική συνέντευξη που παραχώρησαν στην 

εφημερίδα της Αναγέννησης. Γιώργος Ζαχαρόπουλος, Γιάννης Λαζανάς, Δημήτρης 

Καραδέμητρος και Θανάσης Κόης μιλούν για όλους και για όλα. 

«Στο μυαλό μας 
μόνο η άνοδος του Απόλλωνα» 

Το περιβραχιόνιο του Απόλλωνα 
είναι τιμή και ευθύνη 
Η συνέντευξη-συζήτηση με τους τέσσε-
ρις αρχηγούς μας ξεκίνησε με την ερώ-
τησή μας σχετικά με το πώς αισθάνεται 
ένας παίκτης που φορά το περιβραχι-
όνιο του αρχηγού στον Απόλλωνα και 
πόσο «βαρύ» είναι αυτό. Ο φύλακας 
άγγελος της εστίας μας και ο παλαιό-
τερος πια ποδοσφαιριστής μας, Θανά-
σης Κόης, πήρε πρώτος το λόγο: «Εί-
ναι μεγάλη η τιμή να είμαστε αρχηγοί 
του Απόλλωνα τη χρονιά που συμπλή-
ρωσε 120 χρόνια ζωής και ταυτόχρονα 
να είμαστε αρχηγοί σε μια εποχή που ο 
Σύλλογος αναγεννάται, ύστερα από τις 
δύσκολες στιγμές που πέρασε, στιγμές 
που έζησα και εγώ στη Δ΄ Εθνική, σε μια 

χρονιά που η ομάδα πήγε να καταστρα-
φεί. Τότε βρέθηκαν κάποιοι άνθρωποι, 
κράτησαν την ομάδα και τώρα ανακά-
μπτει. Αισθάνομαι τιμή και υπερηφάνεια 
που βρίσκομαι σε αυτήν τη θέση». Την 
πάσα από το Θανάση πήρε ο Γιώργος 
Ζαχαρόπουλος, ένας παίκτης που έχει 
γράψει τη δική του ιστορία στο ελληνικό 
ποδόσφαιρο και τώρα πια είναι μέλος 
και αρχηγός της Ελαφράς Ταξιαρχίας, 
γεγονός, όπως λέει ο ίδιος, ξεχωριστό: 
«Εγώ είμαι λίγο καιρό στην ομάδα. Βέ-
βαια, είχα παίξει αντίπαλος του Απόλ-
λωνα, ήξερα πράγματα για το Σύλλο-
γο, ήξερα πόσο “βαριά” είναι η φανέλα, 
αλλά τώρα που το ζω από μέσα το κατα-
λαβαίνω ακόμα περισσότερο, και πραγ-
ματικά είναι τιμή για μένα να είμαι αρχη-

γός μιας ομάδας που κου βαλά τέτοια 
ιστορία και υπόσχομαι ότι θα κάνουμε 
ό,τι είναι δυνατό για να βρεθεί ο Απόλ-
λωνας εκεί που του αξίζει». Ο Γιάννης 
Λαζανάς, που φορούσε το περιβραχι-
όνιο και στην άνοδο από τη Δ΄ στη Γ΄ 
Εθνική, μίλησε για την τιμή αλλά και την 
ευθύνη που «κουβαλούν» οι αρχηγοί: 
«Είναι πράγματι τιμή μεγάλη να είμα-
στε αρχηγοί σε αυτήν την ομάδα, αλλά 
εννοείται ότι έχουμε και πολλές ευθύ-
νες». Τελευταίος απάντησε ο Δημήτρης 
Καραδέμητρος, ο οποίος μέχρι στιγμής 
φέτος έχει φορέσει και τις περισσότερες 
φορές το περιβραχιόνιο: «Εγώ πρώτη 
φορά βρίσκομαι αρχηγός ομάδας. Και 
φυσικά αισθάνομαι τιμή και υπερηφά-
νεια που είμαι αρχηγός του Απόλλωνα 
στα 120 του χρόνια, που είμαι αρχηγός 
στην ομάδα που έχω ζήσει πολλά πράγ-
ματα, γιατί έχω ζήσει και άσχημες κατα-
στάσεις στην πρώτη μου παρουσία, με 
την ομάδα να ξεκινά τότε την αντίστρο-
φη μέτρηση για να βρεθεί στο χείλος 
του γκρεμού. Ακόμα, είναι τιμή για μένα 
που είμαι αρχηγός μαζί με τρεις ποδο-
σφαιριστές που έχουν κάνει πολύ με-
γάλη καριέρα, πολύ μεγαλύτερη από 
τη δική μου». 

Υγιή αποδυτήρια, ομάδα μία οι-
κογένεια, πάθος και ζωντάνια 

Ο Απόλλωνας είναι η διαφορετική ομά-
δα. Είναι μια ζεστή οικογένεια. Αυτό το 

πιστεύουμε και το υποστηρίζουμε όλοι 
εμείς οι Απολλωνιστές, που είμαστε και 
δεμένοι μεταξύ μας. Το ερώτημα, λοι-
πόν, προς τους αρχηγούς ήταν αν και οι 
ίδιοι οι ποδοσφαιριστές μπαίνουν στη δι-
αδικασία να αφουγκραστούν την αγω-
νία του Απολλωνιστή για την πορεία της 
ομάδας μας, καθώς και πόσο θετικά ή 
αρνητικά λειτουργεί αυτό από την άπο-
ψη της πίεσης. Επίσης, μέσα από τις απα-
ντήσεις βγαίνει ξεκάθαρα ότι τα αποδυ-
τήριά μας αποπνέουν υγεία, ζωντάνια 
και αισιοδοξία. Ο «Κάρα», που άνοιξε 
πρώτος τον κύκλο των απαντήσεων, τό-
νισε: «Έχει και θετικά και αρνητικά χαρα-
κτηριστικά. Το αρνητικό είναι ότι κάποιον 
μπορεί να τον επιβαρύνει, να τον αγ-
χώνει αυτό το πάθος που έχει ο κόσμος 
του Απόλλωνα. Είναι θέμα χαρακτήρα. 
Εγώ προσωπικά θετικά το εισπράττω 
όλο αυτό το δέσιμο που υπάρχει στον 
Απόλλωνα, αυτό το πάθος. Απλώς για 
μένα το να παίζεις στον Απόλλωνα εί-
ναι σαν να παίζεις σε μια ομάδα “γει-
τονιάς”, και αυτό είναι πολύ ωραίο. Το 
“γειτονιάς” το λέω από την άποψη ότι ο 
κόσμος είναι κοντά, έρχεται καθημερινά 
στο γήπεδο, στις προπονήσεις, σε βλέ-
πει, σου μιλάει, υπάρχει ζωντάνια, δεν 
υπάρχει αποξένωση. Αυτό το γουστάρω 
πολύ». Από την πλευρά του ο «κύριος 
Γιάννης» τα βλέπει, εκτός από μπλε, 
και... τέλεια: «Όλα είναι τέλεια σε αυ-
τήν την ομάδα, και εντύπωση μεγάλη 
μου προκαλεί το δέσιμο των ποδοσφαι-
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ριστών, που είμαστε όλη μία γροθιά, και 
αυτό θα μετρήσει πολύ. Και να σας πλη-
ροφορήσω ότι αυτό το δέσιμο δεν προ-
έρχεται μόνο από το γεγονός ότι υπάρ-
χει οικονομική συνέπεια και οργάνωση 
σε όλους τους τομείς. Υπάρχουν ομά-
δες που οι παίκτες είναι απλήρωτοι, κι 
όμως έχουν καλύτερο δέσιμο από ομά-
δες που είναι πληρωμένοι». Την άποψη 
του Γιάννη έσπευσε να υποστηρίξει και ο 
Γιώργος Ζαχαρόπουλος: «Όντως, ισχύ-
ει αυτό! Όταν υπάρχουν ομάδες που βα-
σίζονται μόνο στα λεφτά, ο καθένας κοι-
τά την πάρτη του. Και μιλάω πραγματι-
κά. Έχω περάσει από πολλές ομάδες, 
αλλά αυτό που γίνεται εδώ δεν υπάρχει. 
Πραγματικά είναι ο λόγος που δε θέλω 
να σταματήσω το ποδόσφαιρο, γι’ αυτό 
που ζω τώρα στον Απόλλωνα. Όπως σ’ 
το λέω! Περνάω πάρα πολύ ωραία. Και 
το πιστεύω ειλικρινά. Καλύτερα να έχεις 
καλύτερο κλίμα, παρά να έχεις καλύτε-
ρους παίκτες που να είναι “κωλόπαιδα”. 
Θα αποδώσει καλύτερα η ομάδα, μόνο 
αν υπάρχει υγιές κλίμα. Και στον Απόλ-

λωνα αυτή η υγεία υπάρχει. Όσον αφο-
ρά τον κόσμο, η άποψή μου είναι ότι τους 
περισσότερους, ειδικά τους μεγαλύτε-
ρους σε ηλικία, τους δένει το στοιχείο 
της προσφυγιάς». Ο Θανάσης Κόης ση-
μείωσε ότι οι κακοί χαρακτήρες δε βρί-
σκουν χώρο εκεί όπου υπάρχει υγεία: 
«Όταν είναι άρρωστο το κλίμα, βρίσκει 
χώρο ένα “κωλόπαιδο” και κάνει αυτό 
που θέλει, όταν όμως το κλίμα είναι υγι-
ές, αποβάλλεται. Τα πάντα ξεκινούν από 
την υγεία στα αποδυτήρια. Για τον κόσμο 
του Απόλλωνα το έχω ξαναπεί ότι εκεί-
νο που πραγματικά μου είχε κάνει με-
γάλη εντύπωση ήταν το γεγονός ότι στα 
δύσκολα δεν άφησαν την ομάδα. Ήταν 
μαζί. Εκεί φαίνεται ο οπαδός. Απόλλω-
νας δε γίνεσαι ούτε για τα Πρωταθλήμα-
τα, ούτε για τα Κύπελλα. Δεν είναι αυτοί 
οι λόγοι που σε κάνουν Απολλωνιστή. 
Δε θα ξεχάσω ότι παλεύαμε να σωθούμε 
στη Δ΄ Εθνική και μάζευε κόσμο στο γή-
πεδο. Πίστευα ότι θα ήμαστε μόνοι μας, 
κι όμως υπήρχε μεγάλη συσπείρωση». 
Η κουβέντα με αυτήν τη φράση του Θα-

νάση ζωντάνεψε και ο Δημήτρης παρε-
νέβη να θυμίσει ότι αυτό έχει να κάνει 
με το κλίμα του κόσμου, καθώς, όπως 
είπε: «Όταν πέφταμε από τη Β΄ στη Γ΄ 
ήταν δύο άτομα στο γήπεδο, ήταν άλλο 
το κλίμα στην ομάδα, ήταν άρρωστο!». 

Ο Απόλλωνας είναι 
η εξαίρεση, ενώ θα έπρεπε 
να είναι ο κανόνας 

Δε θα μπορούσαμε να μη ρωτήσουμε 
τους τέσσερις captain της Ελαφράς Τα-
ξιαρχίας για το πόσο μεγάλη υπόθε-

ση είναι για έναν επαγγελματία ποδο-
σφαιριστή, ειδικά σήμερα που η φράση 
«πληρώνομαι στην ώρα μου» έχει κα-
ταντήσει... ανέκδοτο στις περισσότερες 
δουλειές, πόσω μάλλον στο κατ’ όνομα 
ελληνικό επαγγελματικό ποδόσφαιρο. 
Μόλις ολοκληρώσαμε την ερώτηση ο 
«sugar» (Γιώργος Ζαχαρόπουλος) δεν 
άφησε περιθώρια στους έτερους Καπ-
παδόκες και απάντησε πρώτος, τονίζο-
ντας: «Νιώθουμε τυχεροί, γιατί, σε μια 

περίοδο που δεν πληρώνεται ο κόσμος 
ούτε στις δουλειές του, εμείς είμαστε τα-
κτοποιημένοι στο ακέραιο. Υπάρχει τε-
ράστιο πρόβλημα, αφού οι περισσότε-
ροι ποδοσφαιριστές κάνουν μόνο ένα 
επάγγελμα. Από αυτό ζουν, δεν κάνουν 
κάποια άλλη δουλειά και απλώς συ-
μπληρώνουν το εισόδημά τους. Εμείς, 
λοιπόν, είμαστε υποχρεωμένοι να είμα-
στε συνεπέστατοι απέναντι στις απαιτή-
σεις της ομάδας, όπως είναι και αυτή 
συνεπέστατη απέναντί μας, και να εκ-
μεταλλευτούμε όλες μας τις δυνατότη-
τες για να εκπληρωθούν οι στόχοι της. 

Ο Απόλλωνας έχει Πρόεδρο, τον κύριο 
Βέλλη, που πρώτα από όλα είναι φίλα-
θλος. Εγώ έτσι έχω καταλάβει από τον 
τρόπο που μας μιλάει, από τον τρόπο που 
συμπεριφέρεται. Εμένα αυτό μου αρέ-
σει». Ο Γιάννης Λαζανάς δεν «κρατήθη-
κε» και πήρε την... μπάλα από τον παρτε-
νέρ του στην επίθεση, υποστηρίζοντας: 
«Όλα αυτά που αναφέρει ο Γιώργος μας 
γεμίζουν με μεγάλη ευθύνη. Δεν είναι ότι 
πληρωθήκαμε, είμαστε καλά και εντά-

ξει. Οφείλουμε να ανταποδίδουμε απο-
τέλεσμα στην ομάδα που μας παρέχει τα 
πάντα. Αυτό πρέπει να το καταλαβαίνου-
με όλοι, και σε αυτό το σημείο βοηθάμε 
και τους μικρούς να το συνειδητοποιή-
σουν. Στο Πρωτάθλημα της Γ΄ Εθνικής 
παίζουν τρεις μικροί, τρία παιδιά που 
μόλις έχουν ενηλικιωθεί». Ο Θανάσης 
Κόης είχε αφήσει τα σέντερ φορ να... 
μονοπωλούν την κουβέντα και παρε-
νέβη όταν οι δύο επιθετικοί είπαν όσα 
είχαν να πουν επί του συγκεκριμένου... 
« Εγώ έχω περάσει δύσκολα σε ομάδες. 
Έχω βρεθεί σε ομάδες να μην πληρώ-
νομαι, να υπάρχει οικονομική ανασφά-
λεια, και επομένως εκτιμώ πολύ αυτό 
που μου συμβαίνει τώρα. Προσπαθώ 
να δίνω πάντα το 100%, να είμαι 100% 
επαγγελματίας, για όσα μου προσφέ-
ρει αυτή η ομάδα». Ο Γιώργος ήθελε 
και πάλι να συμπληρώσει... «Τώρα, αν 
κάνουμε λάθη μέσα στο γήπεδο, αυτό 
είναι άλλο κομμάτι. Εκείνο που θέλου-
με να ξέρει ο κόσμος είναι ότι προσπα-
θούμε με όλες μας τις δυνάμεις. Η ικα-
νότητα υπάρχει, αλλά στο ποδόσφαιρο 
μετρά πάντα και η τύχη. Παρ’ όλα αυτά, 

δεν πιστεύω ότι μπορεί κάτι να πάει στρα-
βά. Ίδωμεν...» Το γεγονός ότι ο... «Κα-
ραμήτσος» (όπως τον αποκαλεί η μι-
κρότερη θαυμάστριά του στη Ριζούπο-
λη) τόση ώρα δεν είχε βγάλει «άχνα» 
μας... προβλημάτισε. Αυτός, όμως, σκε-
φτόταν: «Οι άνθρωποι που καθορίζουν 
τις τύχες της χώρας μας “κατάφεραν” και 
μας έφτασαν στο σημείο να δουλεύου-
με και να λέμε “ευχαριστώ” που κάνου-
με ένα επάγγελμα και η είδηση είναι να 
λέμε ότι... πληρωνόμαστε. Για να μη νο-
μίζει, λοιπόν, ο κόσμος ότι πληρωνόμα-
στε αδρά και μπερδεύεται, απλώς ο άν-
θρωπος είναι συνεπής και κάνει το αυ-
τονόητο. Αυτό που θα έπρεπε να κάνει 

η κάθε διοίκηση επαγγελματικής ποδο-
σφαιρικής ομάδας. Στην Ελλάδα το αυτο-
νόητο δεν υπάρχει. Όσοι παράγοντες ιδι-
οκτήτες ομάδων δεν μπορούν να κάνουν 
το αυτονόητο δεν έχουν καμία θέση στο 
ποδόσφαιρο». Την άποψη του Καραδέ-
μητρου υπερασπίζονται και οι τρεις συ-
μπαίκτες του: «Είμαστε η εξαίρεση, ενώ 
έπρεπε να είμαστε ο κανόνας» τονίζει ο 
Θανάσης, για να συμπληρώσει ο Ζαχαρό-
πουλος πως: «Λειτουργούμε όπως λει-
τουργεί μια επαγγελματική ομάδα στην 
Ευρώπη, όπως λειτουργεί μια εταιρεία, 
απλώς στην Ελλάδα δεν υπάρχουν ομά-
δες που να κάνουν τα αυτονόητα». 

Άριστη συνεργασία με τον κόουτς 
και το επιτελείο του 

Σε πολλά σημεία οι απαντήσεις των αρ-
χηγών ταυτίζονταν με αυτές που μας είχε 
δώσει ο Στάθης Σταθόπουλος στο προ-
ηγούμενο φύλλο της εφημερίδας μας. 
Το να υπάρχει συναντίληψη ποδοσφαι-
ριστών και προπονητή στα ποδοσφαιρι-
κά ζητήματα γενικότερα είναι αδιαμφι-
σβήτητα θετικό στοιχείο. Οπότε οι απα-

ντήσεις στο ερώτημα για τη συνεργασία 
τεχνικής ηγεσίας και παικτών ήρθαν να 
επιβεβαιώσουν το προφανές... «Άψογη! 
Λειτουργούμε εξαιρετικά. Υπάρχει εκα-
τέρωθεν σεβασμός, και αυτό είναι το πιο 
σημαντικό» τόνισε ο Γιάννης Λαζανάς, 
για να συμπληρώσει ο Γιώργος Ζαχα-
ρόπουλος: «Κοιτάξτε, όταν μια ομάδα 
έχει στόχο, όπως εμείς έχουμε την άνο-
δο, πρέπει να συνδυαστούν αρμονικά 
τρεις παράγοντες: παίκτες, προπονητής 
και διοίκηση. Στη δική μας περίπτωση 
όλα βαίνουν καλώς και δε νομίζω πως 
μπορεί κάτι να στραβώσει στην πορεία». 
«Θεωρώ πως για εμάς τους έμπειρους 
ποδοσφαιριστές η παρουσία ενός έμπει-

ρου προπονητή, όπως του κ. Σταθόπου-
λου, που έχει εργαστεί και στην Α΄ Εθνι-
κή, μας βοηθά να βρούμε τις συνθήκες 
και να παίζουμε καλά, να χαιρόμαστε 
γι’ αυτό που κάνουμε. Με τον προπονη-
τή μας έχουμε βρει τους τρόπους και το 
κάνουμε, αλλά και τα νέα παιδιά είναι 
πολύ τυχερά, γιατί μπορούν να δουλέ-
ψουν όπως πρέπει, ώστε να βοηθήσουν 
την ομάδα, αλλά και να βοηθηθούν και 
οι ίδιοι για το μέλλον τους» υποστήρι-
ξε ο Θανάσης Κόης. Τέλος, ο Δημήτρης 
Καραδέμητρος εξέφρασε την ευχή: «Η 
συνεργασία μας είναι έτσι όπως πρέπει, 
και μακάρι να συνεχιστεί». 

Στη Γ΄ Εθνική δε χωρούν 
οι γκέλες 

Υπό φυσιολογικές συνθήκες Ιανουάριο 
μήνα θα ξεκινούσε ο δεύτερος γύρος του 
Πρωταθλήματος. Ωστόσο, στην Ελλάδα 
της... ποδοσφαιρικής κάθαρσης έχουμε, 
αντί για Πρωτάθλημα, επί της ουσίας τουρ-
νουά 11 ομάδων. Η εικόνα που έχουμε για 
τη δυναμική των αντιπάλων μας είναι πε-
ριορισμένη. Ζητήσαμε, φυσικά, την άπο-
ψη των ποδοσφαιριστών μας αναφορικά 
με το πώς βλέπουν αυτό το Πρωτάθλημα 
των 11 ομάδων. «Βρισκόμαστε, αν και Ια-
νουάριος, στην αρχή του Πρωταθλήματος. 
Για εμάς που έχουμε στόχο το Πρωτάθλη-
μα, είναι θετικό που έχουμε κάνει καλό 
ξεκίνημα. Παίζει πολύ μεγάλο ρόλο το ξε-
κίνημα. Εμείς βλέπουμε το κάθε παιχνίδι 

ξεχωριστά» επισήμανε ο γκολκίπερ μας. 
Η άποψη του πολύπειρου Γιώργου Ζαχα-
ρόπουλου είναι πως: «Πραγματικά είναι 
πρωτόγνωρο αυτό που συνέβη. Δηλαδή 
να ξεκινήσει το Πρωτάθλημα Νοέμβριο 
μήνα. Σχετικά με τις ομάδες, δεν μπορώ 
να πω κάτι συγκεκριμένο, γιατί βρίσκο-
νται κοντά μεταξύ τους. Εμείς πρέπει να 
βλέπουμε το κάθε παιχνίδι σαν να είναι 
το τελευταίο. Είναι τόσο λίγα τα παιχνί-
δια, που δεν προλαβαίνεις να κάνεις γκέ-
λα». Ο Γιάννης Λαζανάς, αφού συμφώ-
νησε με την άποψη των δύο συμπαικτών 
του, συμπλήρωσε: «Η Γ  ́Εθνική είναι ένα 
Πρωτάθλημα πολύ περίεργο και κρίνο-
νται όλα στις λεπτομέρειες. Θέλει μεγά-
λη προσοχή για να φτάσουμε στο στόχο 
μας». Ο Δημήτρης Καραδέμητρος, από 
την πλευρά του, βλέπει ότι δεν υπάρχει 
εύκολη ομάδα: «Αυτό που έχω δει μέχρι 
τώρα είναι ότι δεν υπάρχουν εύκολες ομά-
δες. Κάθε ματς έχει διαφορετικές συνθή-
κες και άλλη δυσκολία. Δεν έχει σημασία 
αν θα παίξουμε με το Ρούβα ή τη Γλυφά-
δα, γιατί όλες οι ομάδες είναι πάνω κάτω 
στο ίδιο επίπεδο. Πρέπει να είμαστε πάρα 
πολύ προσεκτικοί και να βλέπουμε μόνο 
το επόμενο ματς». 
Ποιοι είναι, όμως, οι βασικοί μας αντί-
παλοι; Ο Δημήτρης ξεχωρίζει, με τα μέ-
χρι στιγμής δεδομένα, τον Πανηλειακό: 
«Τους έχω ξεχωρίσει, γιατί είναι μια δεμέ-
νη ομάδα. Όσον αφορά τη Γλυφάδα, δεν 
έχει ξεκινήσει καλά, θα δούμε». Ο Γιάν-
νης τόνισε: «Όλες οι ομάδες ξεκινούν 
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Για επίλογο φυλάξαμε τις ευχές για το νέο έτος που κάνει τα πρώτα του 
βήματα και τα μηνύματα που στέλνουν οι αρχηγοί μας προς όλους εμάς 

τους Απολλωνιστές μέσα από την εφημερίδα της Αναγέννησης. 

Θανάσης Κόης
 «Θέλω να ευχηθώ σε όλο τον κόσμο του 
Απόλλωνα υγεία και καλή δύναμη, γιατί 
διανύουμε δύσκολους καιρούς. Εμείς, 
από τη μεριά μας, θα προσπαθήσουμε 
να του δώσουμε λίγη χαρά, να τον απαλ-
λάξουμε λίγο από τα προβλήματα της 
καθημερινότητας, να περνά καλά στο 
γήπεδο, ώστε κάθε Κυριακή βράδυ να 
είναι ευχαριστημένος και να μπορεί να 
αντέξει τα προβλήματα της ομάδας που 
θα ακολουθήσουν. Δυστυχώς, ο καθη-
μερινός αγώνας για την επιβίωση είναι 
πολύ δύσκολος.» 

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ 
Ο Θανάσης Κόης γεννήθηκε στις 6 Ιουλί-
ου του 1973 και ξεκίνησε την επαγγελ-
ματική του καριέρα από την Προοδευ-
τική. Μεταξύ άλλων, έχει αγωνιστεί στο 
Αιγάλεω, στη Χαλκηδόνα και στο Βύζα 
Μεγάρων. 

Δημήτρης Καραδέμητρος 
«Υγεία σε όλους, για να μπορούν να έρ-
χονται στο γήπεδο, να βλέπουν την ομά-
δα που αγαπούν, να περνούν καλά στο 
γήπεδο και να ξεχνιούνται από τα προ-
βλήματα της καθημερινότητας.» 

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ
Ο Δημήτρης Καραδέμητρος γεννήθηκε 
στο Βόλο στις 6 Μαΐου του 1983. Ξεκί-
νησε από τον Εθνικό/Ολυμπιακό Βόλου 
και το 2003 βρέθηκε για πρώτη φορά 
στη Ριζούπολη. Έφυγε το 2005 και μέ-
χρι την επιστροφή του το καλοκαίρι του 
2010 αγωνίστηκε, μεταξύ άλλων, σε 
Εθνικό, Ιωνικό και Ατσαλένιο.

Γιάννης Λαζανάς 
«Υγεία, ευτυχία, καθαρό μυαλό, ώστε 
να αντεπεξέλθουν σε αυτό που ζούμε, 
και υπομονή. Ο καιρός θα περάσει και 
πιστεύω ότι φέτος θα κάνουμε το δώρο 
στους Απολλωνιστές να πανηγυρίσου-
με όλοι μαζί την άνοδο.» 
 

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ
Στις 5 Μαΐου του 1980 γεννήθηκε ο Γιάν-
νης Λαζανάς, ο μόνος κυανόλευκος που 
έχει συμμετάσχει στο Κύπελλο ΟΥΕΦΑ, 
φορώντας τη φανέλα του Άρη. Ξεκίνη-
σε την καριέρα του από τον Παναιγιά-
λειο και έχει αγωνιστεί, μεταξύ άλλων, 
σε Πατραϊκό, Καλλιθέα, Ατρόμητο και 
Ιωνικό. 

Γιώργος Ζαχαρόπουλος
 «Για το 2012 εύχομαι σε όλο τον κόσμο 
να έχει υγεία, γιατί χωρίς υγεία δεν μπο-
ρείς να κάνεις τίποτα. Στον κόσμο του 
Απόλλωνα εύχομαι να έχει υπομονή, να 
στηρίζει την ομάδα όπως τη στηρίζει και 
πιστεύω πως όλα θα πάνε καλά. Να είναι 
σίγουροι ότι τους στόχους που έχουμε 
βάλει θα προσπαθήσουμε με όλες μας 
με τις δυνάμεις να τους κάνουμε πρά-
ξεις μέσα από το γήπεδο.» 

ΠΟΙΟΣ ΕΙΝΑΙ 
Ο Γιώργος Ζαχαρόπουλος πριν από λίγες 
ημέρες συμπλήρωσε τα 41 του χρόνια 
(13/12/1971), αλλά βάζει κάτω 20άρη-
δες... Περίπου όσα είναι και τα χρόνια πα-
ρουσίας του στο επαγγελματικό ποδό-
σφαιρο. Ξεκίνησε το 1992 από τον Εθνι-
κό Πειραιώς. Αγωνίστηκε με επιτυχία σε 
12 ομάδες, μεταξύ αυτών στον Ατρόμητο, 
στον Παναιτωλικό, στην Κέρκυρα, στον 
Εθνικό Αστέρα, στην Καλλιθέα και τελευ-
ταία στο Θρασύβουλο. 

το Πρωτάθλημα για να μείνουν στην κα-
τηγορία. Στη συνέχεια κάποιες αναπρο-
σαρμόζουν τους στόχους τους. Είναι νω-
ρίς ακόμη και πολλά θα εξαρτηθούν από 
τον οικονομικό παράγοντα». «Εγώ θέλω 
να μιλάω πάντα με χαμηλό προφίλ, αλλά 
πιστεύω ότι η ομάδα μας έχει τις δυνατό-
τητες να πρωταγωνιστήσει. Είμαστε πολύ 
καλή ομάδα. Δεν κοιτάω τους άλλους, κοι-
τάω την ομάδα μου» μας είπε ο Γιώργος, 
ενώ ο Θανάσης σημείωσε: «Εμείς κοιτά-
με τον εαυτό μας, έχουμε δουλέψει και 
δουλεύουμε πάρα πολύ καλά, και αυτό 
που κοιτάμε είναι να είμαστε μπροστά. Για 

τις άλλες ομάδες θεωρώ ότι είναι νωρίς, 
έπειτα από αυτήν την πρωτόγνωρη κατά-
σταση που βιώσαμε με την καθυστέρηση 
στην έναρξη του Πρωταθλήματος, για να 
πούμε ποιες μπορούν να πρωταγωνιστή-
σουν. Εξάλλου, είμαστε και σε μεταγραφι-
κή περίοδο και μπορεί να υπάρχουν και 
αλλαγές στα ρόστερ». 

Προσωπικός στόχος; 
Μα, φυσικά, η Άνοδος! 

Σκεφτήκαμε να ρωτήσουμε τους αρχη-
γούς μας ποιοι είναι οι στόχοι τους σε 

προσωπικό επίπεδο για το νέο έτος. Η 
απάντηση με μία φράση και από τους τέσ-
σερις: «Να πάρουμε το Πρωτάθλημα και 
να συνεχίσουμε να απολαμβάνουμε το 
ποδόσφαιρο στον Απόλλωνα!». 

«Στο Ρούβα έπαθα πλάκα
 με τον κόσμο» 

Δε θα μπορούσαμε να μη ζητήσουμε την 
άποψή τους και για την παρουσία του 
κόσμου στα παιχνίδια της ομάδας μέ-
χρι τώρα, κυρίως όταν αυτά είναι εκτός 
έδρας. Τότε οι τρεις παλιοί έδωσαν το λόγο 

στον... καινούργιο, Γιώργο Ζαχαρόπουλο: 
«Έχω παίξει σε πολλές ομάδες και, εντά-
ξει, στην Καλαμάτα περίμενα ότι ο κόσμος 
μας θα είχε παρουσία, αλλά τώρα στο Ρού-
βα, σε ένα γήπεδο στη μέση του πουθενά, 
στο πιο cult της Ελλάδος, να έρθει τόσος 
κόσμος, να είναι περισσότεροι οι οπαδοί 
μας από τους ντόπιους, αισθάνθηκα πάρα 
πολύ όμορφα. Αυτό το γεγονός δείχνει ότι 
η συγκεκριμένη ομάδα πρέπει να προχω-
ρήσει, γιατί είναι ενωμένη. Δεν ξέρω τι γι-
νόταν στο παρελθόν, αλλά τώρα υπάρχει 
θετική αύρα και πρέπει να βρεθεί εκεί 
όπου ανήκει, στην Α΄ Εθνική». 

Αποτελέσματα 
ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΠΟ ΑΓΙΟΥ 
ΘΩΜΑ

56:58 

ΑΕ ΠΕΝΤΕΛΗΣ-ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 74:66 

ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΟ ΣΠΟΡΤΙΓΚ 50:62

ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΟ ΖΩΓΡΑΦΟΥ 55:60

ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΔΑΣΑΛ 70:78

ΓΣ ΚΟΡΩΠΙΟΥ-ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 89:69

ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΟ ΜΑΡΚΟ-
ΠΟΥΛΟΥ

86:62

ΑΟ ΑΡΗΣ ΠΕΤΡΟΥΠΟΛΗΣ-ΓΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ

67:60

ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 70:71

ΑΟ ΑΡΓΟΝΑΥΤΗΣ ΤΡΙΓΛΙΑΣ-ΓΣ 
ΑΠΟΛΛΩΝ

65:63

ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΤΥΦΩΝ ΑΣ 55:50

ΑΣ ΠΑΠΑΓΟΥ-ΓΣ ΑΠΟΛΛΩΝ 76:69

Βαθμολογία
ΓΣ Κορωπίου 23

ΑΣ Παπάγου 23

Σπόρτιγκ 22

ΑΕ Πεντέλης 22 

ΑΟ Ζωγράφου 22

ΓΣ Χαλανδρίου 21 

ΑΟ Γαλατσίου 19 

Άρης Πετρούπολης 18 

Αργοναύτης Τριγλιάς 19

ΠΟ Αγίου Θωμά 18 

ΑΟ Μαρκόπουλου 16

ΔΑΣ Άνω Λιοσίων 16

Τυφών ΑΣ 16 

ΓΣ Απόλλων Σμύρνης 15 

ΑΟ Γαλατσίου και Άρης Πετρούπολης 
έχουν συμμετάσχει σε 12 αναμετρήσεις 

Τα νέα του Βόλεϊ Ανδρών 

Με στόχο την Α2
Βαθμολογία

ΑΕΚ 15 (15-5) 

 Ιωνικός Ν.Φ.* 11 (12-6) 

 Εθνικός* 11 (13-7) 

 ΣΦΠ Χανίων 10  (10-9) 

 Απόλλων* 8  (10-8) 

 ΓΑΣ Λέσβου 6 (9-15) 

 ΓΕ Ηρακλείου* 5  (7-11) 

 Αργυρούπολη* 4  (7-13) 

 Πανιώνιος* 2  (3-12) 

*Έχουν κάνει το ρεπό τους 

Παρά το άσχημο ξεκίνημα με τις δύο συ-
νεχόμενες ήττες και την κακή εμφάνιση 
με «3-0» σκορ από την ΑΕΚ (εντός) και 
τον ΑΟΝΑ (εκτός), ήρθαν οι επιβλητικές 
σε εμφάνιση νίκες με «3-0» επί των Χα-
νιών (εκτός) και Ηρακλείου (εντός). Οι 
παίκτες του κ. Πλύθη έδειξαν μέταλλο 
νικητή όταν κατάφεραν να ανατρέψουν 
το εις βάρος τους «2-0» σε «2-3» εκτός 
έδρας επί της Λέσβου. Έτσι, η ομάδα μας 
είναι για τα καλά στο κόλπο της ανόδου 
στην Α2, όπου ανεβαίνουν οι πέντε πρώ-
τες ομάδες του ομίλου. 

Κείμενο: Τάσος Νικητόπουλος 

Τα νέα 
της ομάδας Μπάσκετ 
Η ομάδα Μπάσκετ πραγματοποιεί κακή πορεία στο Πρωτάθλημα της Α΄ ΕΣΚΑ. Μετά 
την ήττα στο κλειστό του Παπάγου, όπου έπαιξε καλά, η ομάδα παρέμεινε στην 
τελευταία θέση του βαθμολογικού πίνακα. Η πρώτη νίκη για τον Απόλλωνα ήρθε 
εντός έδρας με το Μαρκόπουλο την 8η αγωνιστική, ενώ η δεύτερη στη 12η αγω-
νιστική εντός με τον Τυφώνα. Με βάση την αγωνιστική εικόνα της ομάδας, η οποία 
δείχνει σαφώς βελτιωμένη κατά το δεύτερο μισό του πρώτου γύρου, ως απόρροια 
της ενσωμάτωσης στο ρόστερ του φόργουορντ Δημήτρη Τσακίρη, του δεσίματος με-
ταξύ των παικτών στο παιχνίδι, συν το γεγονός ότι υποβιβάζονται μόνο δύο ομάδες, 
υπάρχει η ελπίδα ότι η σωτηρία στην κατηγορία είναι ακόμη στα χέρια των παικτών 
και του προπονητή Δεσποτάκη. Πλέον τα περιθώρια για άλλες ήττες δεν υπάρχουν. 
Κάθε παιχνίδι έχει το χαρακτήρα του τελικού, αρχής γενομένης από το εκτός έδρας 
παιχνίδι για την 1η αγωνιστική του β΄ γύρου με αντίπαλο τον Άγ. Θώμα στις 9/1. Η 
παρουσία του κόσμου στα παιχνίδια που ακολουθούν κρίνεται αναγκαία, ώστε να 
βοηθήσουμε την ομάδα μας να πετύχει το στόχο της παραμονής. 

Σαρώνουν έφηβοι και παίδες 
Εκ διαμέτρου αντίθετη της ανδρικής είναι η πορεία της εφηβικής και της παιδι-
κής ομάδας του Συλλόγου. Τόσο οι έφηβοι όσο και οι παίδες αποδίδουν πολύ 
καλό μπάσκετ και ταυτόχρονα έχουν δημιουργήσει ένα άριστο αθλητικό κλίμα, 
που αξίζει όλοι να δούμε. 

Αποτελέσματα Εφηβικό 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΕΤΟΣ 69-14

ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ 37-76

ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 54-33

ΨΥΧΙΚΟ-ΑΠΟΛΛΩΝ 34-48

Αποτελέσματα Παιδικό 
ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΕΤΟΣ ΓΑΣ 39-26

ΑΠΟΛΛΩΝΑ-ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ 43-41

Παλεύει για την παραμονή
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Κύπελλο Α΄ Γύρος ΑΠΟΛΛΩΝ-ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΟΣ 4-2 
(ΤΕΤΑΡΤΗ 09/11/2011) 

Τεσσάρα και πρόκριση! 

Απέναντι σε έναν αξιόμαχο αντίπαλο, η ομάδα μας, χωρίς να παίξει ποδόσφαιρο 
αξιώσεων, πήρε τη νίκη-πρόκριση στην επόμενη φάση, παρουσιάζοντας ιδιαίτερη 
αποτελεσματικότητα στις φάσεις που δημιούργησε. Το πρώτο μέρος του ημιχρόνου 
ήταν πολύ μέτριο, με τον Απόλλωνα ιδιαίτερα αγχωμένο και με τον Πανηλειακό να 
προηγείται στο 34΄ με κεφαλιά από το ύψος της μικρής περιοχής. Η ομάδα μας απά-
ντησε πολύ γρήγορα στο 37΄, όταν έπειτα από εκτέλεση φάουλ και κεφαλιά του Κι-
σκαμπάνη στο δοκάρι, στην επαναφορά από δύσκολη θέση ο MVP του Απόλλωνα 
Διαμάντης με σουτ έκανε το «1-1». Στο δεύτερο ημίχρονο η ομάδα μπήκε πιο ορε-
ξάτη, και στο 55΄, ύστερα από εκτέλεση κόρνερ, ο Κισκαμπάνης από κοντά με προ-
βολή έκανε το «2-1» και έστειλε στα ουράνια τους περίπου 1.000 φιλάθλους μας. 
Καμία αξιόλογη φάση μέχρι και το 70΄, όταν έπειτα από εξαιρετική συνεργασία των 
Τσιλιγκίρη και Κοροβέση ο τελευταίος από τα δεξιά με πλασέ έκανε το «3-1»! Έξι 
λεπτά αργότερα, ο Πανηλειακός μείωσε με κεφαλιά και, μαζί με την κόκκινη που 
δέχτηκε ο Τσιλιγκίρης στο 87΄, έδωσε άγρια ομορφιά στο παιχνίδι. Τέτοιας ομορ-
φιάς ήταν και το γκολ με σουτ από τα 35 μέτρα του Διαμάντη, ο οποίος μαζί με την 
μπάλα έστειλε και τον αντίπαλο πορτιέρο στα δίχτυα και, φυσικά, την ομάδα μας 
στην επόμενη φάση του Κυπέλλου. 

Σκόρερ: Διαμάντης 37΄, Κισκαμπάνης 55΄, Κοροβέσης 70΄, Διαμάντης 89  ́- Κρυστά-
λης 34 ,́ Κυριακίδης 76΄ 
Δοκάρι: Κισκαμπάνης 
Αποβολή: Τσιλιγκίρης (δεύτερη κίτρινη στο 87΄) 

Κύπελλο Β΄ Γύρος ΑΠΟΛΛΩΝ-ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ 0-2 
(ΤΕΤΑΡΤΗ 23/11/2011) 

Αποκλεισμός με ψηλά το κεφάλι! 
Για δεύτερη χρονιά βρίσκουμε μπροστά μας τον Πανθρακικό στη δεύτερη φάση του 
Κυπέλλου και για ακόμα μία φορά η ομάδα αυτή μας στερεί τη συνέχεια από το θε-
σμό. Σε αντίθεση με πέρυσι, που ο αποκλεισμός χρειάστηκε τη βοήθεια του διαιτη-
τή, φέτος η ομάδα αποκλείστηκε για αγωνιστικούς λόγους, όχι όμως γιατί ήταν χει-
ρότερη, αλλά γιατί απέναντί της βρέθηκε ένας δεινός εκτελεστής, ο Σουλτανίδης, 
ο οποίος στις δύο ουσιαστικά ευκαιρίες που είχε, βρήκε δίχτυα. 
Η ομάδα μας, από την άλλη, έχασε 5-6 κλασικές ευκαιρίες, και για να ισοφαρίσει, αλλά 
ακόμα και για να πάρει το παιχνίδι. Αν εξαιρέσουμε το πρώτο μισό του ημιχρόνου, όπου 
πελαγοδρόμησε και έκανε λάθη αμυντικά (η επιλογή του Κύργια ως δεξιού μπακ δε 
βοήθησε), οπότε και πιέστηκε, από εκεί και μετά βρήκε τα πατήματά της και κατά δι-
αστήματα ήταν και καλύτερη από τον αντίπαλο. Χαρακτηριστικά αναφέρουμε σωρεία 
ευκαιριών: Στο 43΄ κεφαλιά Γρομητσάρη αναγκάζει σε σωτήρια απόκρουση τον αντί-
παλο πορτιέρο, στο 53΄ σουτ του Διαμάντη λίγο άουτ, στο 57΄ κεφαλιά του ολομόνα-
χου Ζαχαρόπουλου στα χέρια του Σικαλιά, στο 67  ́τετ-α-τετ Σεμερτζίδη το πλασέ άουτ, 
στο 78΄ κεφαλιά αμαρκάριστου Μπιμπίρη και πάλι συστημένη η μπάλα στην αγκαλιά 
του Σικαλιά, στο 84΄ σουτ του Δημογιάννη από πλεονεκτική θέση, η μπάλα δίπλα από 
το δεξί κάθετο δοκάρι άουτ και στο 92΄ κεφαλιά Κισκαμπάνη πάνω από τα δοκάρια. 

Σκόρερ: Σουλτανίδης 11΄, 51΄ 
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ: Μένιος, Κύργιας, Κοροβέσης, Κισκαμπάνης, Γρομητσάρης 
(46΄ Δημογιάννης), Μπιμπίρης, Σαββίδης, Σεμερτζίδης (68΄ Κρουσταλέλης), Ζα-
χαρόπουλος, Διαμάντης, Τομάς (60΄ Καραδέμητρος) 
ΠΑΝΘΡΑΚΙΚΟΣ: Σικαλιάς, Βαγγελόπουλος, Σουλτανίδης, Βλάχος (85΄ Γωνιάδης), 
Μπαϊκαρά (74΄ Κοντογουλίδης), Μουνάφο, Σαρακατσάνος, Ουέλινγκτον (63΄ Μίν-
γκας), Σκλιοπίδης, Ρεκλείτης, Μπουτζίκος

1η αγωνιστική ΑΠΟΛΛΩΝ-ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ 3-0 
(ΚΥΡΙΑΚΗ 27/11/2011) 

Μεστή εμφάνιση και «3-0» 

2η αγωνιστική ΚΑΛΑΜΑΤΑ-ΑΠΟΛΛΩΝ 0-0 (ΚΥΡΙΑΚΗ 04/12/2011) 

Μηδέν στο χωράφι 
Στη φιλόξενη πόλη της Καλαμάτας, όπου οι 200 Απολλωνιστές έκαναν μια υπέρο-
χη εξέδρα και πήραν τα εύσημα για τη συμπεριφορά τους από την τοπική αστυνο-
μική διεύθυνση, η ομάδα μας είχε να αντιμετωπίσει, πέρα από την τοπική ομάδα, 
και τον αγωνιστικό χώρο. Ένας τραγικός και απόλυτα επικίνδυνος χώρος, ο οποίος, 
φυσιολογικά, αποτέλεσε τον πρωταγωνιστή αυτής της αναμέτρησης. Πολλές τρύ-
πες, ενώ το χορτάρι αποτελούσε είδος προς εξαφάνιση, και η ελαφριά βροχή που 
ξεκίνησε λίγο πριν από το ημίχρονο απλώς έκανε χειρότερα τα πράγματα. Το γεγο-
νός ότι ουδείς τραυματίστηκε είναι ένα μικρό θαύμα. 
Ελάχιστες φάσεις, κυρίως από στημένα, για την Καλαμάτα, που πλησίασε στο γκολ σε 
δύο περιπτώσεις, στις οποίες ο πολύ καλός Κόης ήταν σε ετοιμότητα. Η ομάδα μας ήταν 
καλύτερη στο 2ο ημίχρονο, αλλά δεν κατάφερε να κάνει κάτι το αξιόλογο. Δύο, τρεις κα-

4η αγωνιστική ΡΟΥΒΑΣ-ΑΠΟΛΛΩΝ 0-3 
(ΚΥΡΙΑΚΗ 18/12/2011) 

Πολύτιμη νίκη ψυχολογίας! 

Επιμέλεια: DIMIOURGOS 97 

ΗΜ Αγώνας ΤΕΛ
27/11/11 Προοδευτική-Καλαμάτα 1-1
11/12/11 Προοδευτική-Ρούβας 2-0
18/12/11 Προοδευτική-Πανηλειακός 1-0

ΣΗΜΕΡΑ ΑΠΟΛΛΩΝ-ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ 
Σήμερα αντιμετωπίζουμε την Προο-
δευτική των πολλών πρώην μας! Παί-
κτες που αγωνίστηκαν με τη φανέλα του 
Απόλλωνα πριν από λίγο καιρό, όπως ο 
Λύγκος, ο Σούφλας, ο Σουλελές, ο Σά-
μιος και ο Συρίγος, θα βρεθούν απένα-
ντί μας. Ακόμα ένας «πρώην» μας θα 
βρίσκεται στον πάγκο των βυσσινί: ο 
για σχεδόν τρία χρόνια γυμναστής της 
ομάδας μας, Θωμάς Μακρής. Τα έως 
τώρα αποτελέσματα του σημερινού 
αντιπάλου μας. 

ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΑΓΩΝΩΝ ΠΑΕ ΑΠΟΛΛΩΝ 

Βαθμολογία έπειτα από 4 αγωνιστικές 
Football League 2, 1ος όμιλος 11/12 

ΘΕ ΟΜΑΔΑ A Ν Ι Η Γκολ ΔΙΑΦΟΡΑ ΒΑΘΜΟΙ

1 Πανηλειακός 4 3 0 1 4-2 2 9

2 Απόλλων Σμύρνης 3 2 1 0 6-0 6 7

3 Προοδευτική 3 2 1 0 4-1 3 7

4 Καλαμάτα 4 1 3 0 3-1 2 6

5 Κεραυνός Γλυφάδας 4 1 3 0 3-2 1 6

6 Χανιά 4 2 0 2 5-5 0 6

7 ΠΑΟ Ρουφ 4 1 2 1 6-4 2 5

8 Αστέρας Μαγούλας 4 1 0 3 3-7 -4 3

9 Ζάκυνθος 3 1 0 2 3-6 -3 3

10 Ηλυσιακός 4 0 2 2 3-6 -3 2

11 Ρούβας 3 0 0 3 1-7 -6 0

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ: 
Κόης, Δημογιάννης, Κο-
ροβέσης, Γρομητσάρης, 
Κισκαμπάνης, Σαββίδης, 
Διαμάντης, Καραδέμητρος 
(82  ́Μπιμπίρης), Λαζα-
νάς (86΄ Τομάς), Κρου-
σταλέλης (90΄+2 Σεμερ-
τζίδης), Τσιλιγκίρης 

ΠΑΝΗΛΕΙΑΚΟΣ: Θεοδωρακόπουλος, Ταφαρλής, Βάτσης (64  ́Γήττας), Μανιάτης (64΄ 
Κυριακίδης), Ακπαρίδης, Κολόκας, Θωνιάτης, Τομαράς, Κάλφας, Λώτας (82  ́Μπράβος), 
Κρυστάλης

ΚΑΛΑΜΑΤΑ: Κοψαχείλης, Ρουμπουλάκος, 
Κωνσταντόπουλος, Μπλέτσας, Τσόπελας, 
Τσαγκαράκης, Τσιμικλής (68΄ Δασκα-
λάκης), Πετρουζέλης, Τριανταφυλλά-
κης (85΄ Δρούγας), Αλεξανδρόπουλος 
(79΄ Σπανός), Αθανασόπουλος 
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ: Κόης, Δημογιάννης, 
Κοροβέσης, Κισκαμπάνης, Κύργιας, Σαβ-
βίδης, Διαμάντης, Μαρίνου (85΄ Μπιλί-
τσης), Τσιλιγκίρης (77΄ Σεμερτζίδης), 
Καραδέμητρος (70΄ Λαζανάς), Ζαχα-
ρόπουλος

λές περιπτώσεις με δύο πιο κλασικές, με 
τον Τσιλιγκίρη στη μεν πρώτη να κόβεται τε-
λευταία στιγμή, πριν καν προλάβει να πλα-
σάρει, και στη δεύτερη να προσπαθεί μάταια 
να κοντρολάρει την μπάλα, με αποτέλεσμα 
να χάνει το τετ-α-τετ. Άσχετα με τον αγωνι-
στικό χώρο, πρέπει να παραδεχθούμε ότι 
η Καλαμάτα ήταν η πιο «στιβαρή» ομάδα 
που αντιμετωπίσαμε, ιδιαίτερα δυσκολο-
κατάβλητη, και ίσως αποτελέσει τη φετι-
νή έκπληξη του πρωταθλήματος. 

Σκόρερ: Καραδέμητρος 55΄ (σουτ), Δια-
μάντης 73΄, 85΄ (κεφαλιά) 
ΡΟΥΒΑΣ: Καλομοίρης, Γιαννακάκης, Κων-
σταντάρας, Καραγιαννίδης, Ανυφαντά-
κης (69΄ Ξημεράκης), Σταθόγλου, Μα-
ραγκάκης, Μπελίτσας (88΄ Καραταρά-
κης), Ταχμαζίδης, Περογαμβράκης (75΄ 
Αντωνάκης), Φουκαράκης 
ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ: Κόης, Δημογιάννης, 
Κοροβέσης, Κισκαμπάνης, Κύργιας, Σαβ-
βίδης, Λαζανάς (60΄ Μπιμπίρης), Μπιλί-
τσης, Τσιλιγκίρης (65΄ Διαμάντης), Κα-
ραδέμητρος (85΄ Κρουσταλέλης), Ζα-
χαρόπουλος

Στο πιο μακρινό ταξίδι για φέτος, στη φι-
λόξενη Γέργερη, ο Απόλλων πέρασε θρι-
αμβευτικά με νίκη «3-0», η οποία όμως 
για να έρθει απαιτούσε υπομονή, δύναμη 
και αποφασιστικότητα. Όλα αυτά τα είχε 
η ομάδα μας, η οποία πέτυχε και τα τρία 
τέρματα στο δεύτερο ημίχρονο. Στο πρώ-
το η ομάδα μας μπήκε δυνατά και έχασε 
κλασική ευκαιρία μόλις στο 2ο λεπτό. 
Στα μέσα του ημιχρόνου ο Ρούβας ισορ-
ρόπησε και οι φάσεις που δημιουργήθη-
καν στον πολύ μικρό αγωνιστικό χώρο με 
συνθετικό χλοοτάπητα ήταν ελάχιστες. Το 
άγχος που κυρίευσε τους 50 πραγματι-
κά ηρωικούς φιλάθλους μας που έκαναν 
το μακρινό ταξίδι μέσα στο καταχείμωνο 
δεν έδειξε να συμμερίζεται ο Καραδέμη-
τρος, ο οποίος, αφού προειδοποίησε για 
τις προθέσεις του τον αντίπαλο πορτιέ-
ρο στο 45΄ και στο 48΄, τον... εκτέλεσε 
τελικά στο 55΄ με εκτέλεση φάουλ από 
τα 35 μέτρα, έγραψε το «0-1» και πανη-
γύρισε έξαλλα μαζί με τους συμπαίκτες 
του, σε αντίθεση με τους φιλάθλους μας, 
που άργησαν να συνειδητοποιήσουν από 
πού και αν μπήκε το γκολ!!! Η συνέχεια 

ακόμα καλύτερη, με τον πολύτιμο -όνο-
μα και πράγμα- Διαμάντη να αναλαμβάνει 
πρωτοβουλίες και, με δύο κεφαλιές, στο 
73΄ και στο 85΄, να δίνει διαστάσεις θρι-
άμβου, σε μία όμως δύσκολη και πολύ 
έξυπνη νίκη της ομάδας μας. 

Πρώτη επίσημη για το πρωτάθλημα, και 
η ομάδα μας μπήκε με το δεξί. Μπορεί να 
δυσκολευτήκαμε στο πρώτο ημίχρονο να 
ανοίξουμε τη διπλή ζώνη άμυνας και να 
χρειάστηκε η στημένη φάση και το γκολ 
κεφαλιά στο 41΄ από το συνήθη ύποπτο 
Διαμάντη, αλλά από εκεί και πέρα, και ιδί-
ως στο δεύτερο μισό, η ομάδα μας έκανε 
πάρτι. Έβαλε άλλα δύο τέρματα και έχασε 
άλλα τόσα, όταν ο αντίπαλος αναγκάστη-
κε να βγει από τα καρέ του, μπας και ισο-
φαρίσει. Κάτι το οποίο δεν έγινε ποτέ, κα-
θώς και η αμυντική μας λειτουργία ήταν 
εξαιρετική, αφού οι αντίπαλοι δεν μπό-
ρεσαν σε καμία περίπτωση ούτε υποψία 
ευκαιρίας να δημιουργήσουν. Στα αξιο-
σημείωτα το εντυπωσιακό σουτ του MVP 
Κοροβέση από τα δεξιά έξω από την πε-

ΑΠΟΛΛΩΝ ΣΜΥΡΝΗΣ: Μένιος, Δημογιάν-
νης, Κρουσταλέλης, Κύργιας, Κισκαμπά-
νης (90΄+2 Λαζανάς), Σαββίδης, Διαμά-
ντης, Κοροβέσης (87΄ Μαρίνου), Τσιλι-
γκίρης, Καραδέμητρος (89  ́Μπιμπίρης), 
Ζαχαρόπουλος 
ΑΣΤΕΡΑΣ ΜΑΓΟΥΛΑΣ: Ζούκας, Κουσου-
ρής, Λάμπρου, Κολοβός, Τσούπρος (78΄ 
Κορνελάτος), Μάρης, Κονέ (82΄ Λέγκα), 
Έβερετ (78΄ Μπούγιας), Σερέπας, Μανί-
κας, Καλογρίδης

ριοχή, που τράνταξε το οριζόντιο δοκάρι, 
και η άχαστη ευκαιρία του Ζαχαρόπουλου 
στις καθυστερήσεις. Ειδική μνεία πρέ-
πει να κάνουμε και στο διαιτητή, ο οποί-
ος διέκοψε το παιχνίδι στο 20ό λεπτό για 
ρίψη κορδελών (τουλάχιστον 5 πρέπει 
να ήταν) από τη θύρα 1, τη στιγμή που το 
παιχνίδι εξελισσόταν με εκτέλεση πλαγί-
ου μπροστά από τη θύρα 2, κάτι που οδή-
γησε και στην επιβολή προστίμου αξίας 
500 € στην ομάδα μας!!! 
Σκόρερ: Διαμάντης 41΄, Κοροβέσης 73΄ 
(σουτ), Καραδέμητρος 88΄ (σουτ) 


